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(DE) Die alleinige Verantwortung für die Ausstellung 
dieser Konformitätserklärung trägt der Hersteller. Der 
beschriebene Gegenstand der Erklärung erfüllt die 
einschlägigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der 
Union. 
 
(EN) This declaration of conformity is issued under the 
sole responsibility of the manufacturer. The object of 
the declaration described is in conformity with the 
relevant Union harmonisation legislation. 
 
(BG) Настоящата декларация за съответствие е 
издадена на отговорността на производителя. 
Предметът на описаната декларация отговаря на 
съответното законодателство на Съюза за 
хармонизация. 
 
(CS) Toto prohlášení o shodě se vydává na výhradní 
odpovědnost výrobce. Popsaný předmět prohlášení je 
ve shodě s příslušnými harmonizačními právními před-
pisy Unie. 
 
(DA) Denne overensstemmelseserklæring udstedes på 
fabrikantens ansvar. Genstanden for erklæringen, som 
beskrevet, er i overensstemmelse med den relevante 
EU-harmoniseringslovgivning. 
 
(EL) Η παρούσα δήλωση συμμόρφωσης εκδίδεται με 
αποκλειστική ευθύνη του κατασκευαστή. Ο 
περιγραφόμενος στόχος της δήλωσης είναι σύμφωνος με 
τη σχετική ενωσιακή νομοθεσία εναρμόνισης. 
 
(ES) La presente declaración de conformidad se expide 
bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante. El 
objeto de la declaración descrita es conforme con la 
legislación de armonización pertinente de la Unión. 
 
(ET) Käesolev vastavusdeklaratsioon on välja antud 
tootja ainuvastutusel. Kirjeldatud deklareeritav toode 
on kooskõlas asjaomaste liidu ühtlustamisaktidega. 
 
(FI) Tämä vaatimustenmukaisuusvakuutus on annettu 
valmistajan yksinomaisella vastuulla. Kuvattu vakuu-
tuksen kohde on asiaa koskevan unionin yhdenmukais-
tamislainsäädännön vaatimusten mukainen. 
 
(FR) La présente déclaration de conformité est établie 
sous la seule responsabilité du fabricant. L’objet décrit 
de la dé-claration est conforme à la législation 
d’harmonisation de l’Union applicable. 
 
(HU) Ezt a megfelelőségi nyilatkozatot a gyártó 
kizárólagos felelőssége mellett adják ki. Az ismertetett 
nyilatko-zat tárgya megfelel a vonatkozó uniós har-
monizációs jogszabályoknak. 

 (IT) La presente dichiarazione di conformità è rilasciata 
sotto la responsabilità esclusiva del fabbricante. 
L’oggetto della dichiarazione descritto è conforme alla 
pertinente normativa di armonizzazione dell’Unione. 
 
(LT) Ši atitikties deklaracija išduota tik gamintojo 
atsakomybe. Aprašytas deklaracijos objektas atitinka 
susijusius derinamuosius Sąjungos teisės aktus. 
 
(LV) Šī atbilstības deklarācija ir izdota vienīgi uz 
ražotāja atbildību. Aprakstītais deklarācijas objekts 
atbilst attiecīgajam Savienības saskaņošanas tiesību 
aktam. 
 
(NL) Deze conformiteitsverklaring wordt verstrekt onder 
volledige verantwoordelijkheid van de fabrikant. Het 
beschreven voorwerp is in overeenstemming de 
desbetreffende harmonisatiewetgeving van de Unie. 
 
(PL) Niniejsza deklaracja zgodności wydana zostaje na 
wyłączną odpowiedzialność producenta. Wymieniony 
przedmiot niniejszej deklaracji jest zgodny z odnośnymi 
wymaganiami unijnego prawodawstwa 
harmonizacyjnego. 
 
(PT) A presente declaração de conformidade é emitida 
sob a exclusiva responsabilidade do fabricante. O 
objeto da declaração descrito está em conformidade 
com a legislação aplicável de harmonização da União.  
 
(RO) Prezenta declarație de conformitate este emisă pe 
răspunderea exclusivă a producătorului. Obiectul 
descris al declarației este în conformitate cu legislația 
relevantă de armonizare a Uniunii. 
 
(SK) Toto vyhlásenie o zhode sa vydáva na vlastnú 
zodpovednosť výrobcu. Uvedený predmet vyhlásenia je 
v zhode s príslušnými harmonizačnými právnymi 
predpismi Únie. 
 
(SL) Za izdajo te izjave o skladnosti je odgovoren 
izključno proizvajalec. Opisani predmet izjave je v 
skladu z ustrezno zakonodajo Unije o harmonizaciji. 
 
(SV) Denna försäkran om överensstämmelse utfärdas 
på tillverkarens eget ansvar. Föremålet för försäkran 
överensstämmer med den relevanta harmoniserade 
unionslagstiftningen. 
 
(TR) Bu Uygunluk Belgesi tamamen üreticinin 
sorumluluğu altındadır. Belgede açıklanan obje, Birliğin 
ilgili uyum mevzuatına uygundur. 
 

   

Festo AG & Co. KG 

 

 

 
Ruiter Strasse 82 
73734 Esslingen 
Germany 
www.festo.com 

Stefan Maresch 
 
Head of Global  
Development Support 

 Christian Leonhard 
 
Head of Global Factories 
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Pressure regulating valve 

MS12-LR 

MS12N-LR 

2014/30/EU EN 61000-6-2:2005 

EN 61000-6-4:2007 + A1:2011 

 
 

Pressure regulating valve 

MS12-LR 

MS12N-LR 

2011/65/EU EN 50581:2012 

 

 
 

Proportional-pressure regulator 

VPPE-3-1/8-6-010-SA 

VPPE-3-1/8-6-010 

VPPE-3-1/8-8-008-SA 

VPPE-3-1/8-6-010-FAST-SA 

2014/30/EU EN 61000-6-2:2005 

EN 61000-6-4:2007 + A1:2011 

 
 

Proportional-pressure regulator 

VPPE-3-1/8-6-010-SA 

VPPE-3-1/8-6-010 

VPPE-3-1/8-8-008-SA 

VPPE-3-1/8-6-010-FAST-SA 

2011/65/EU EN 50581:2012 

 

 



 

über den Einsatz von nichtelektrischen Geräten in explosionsgefährdeten Bereichen der 
Zonen 1, 2, 21, und 22. 
 
Die am Ende dieser Erklärung aufgelisteten 
 
 
 Manometer  
 Präzisionsmanometer  
 Flanschmanometer  
 Präzisions-Flanschmanometer  
 Vakuummeter  
 Manometer-BS 

 
 

 
 
fallen nicht unter den Anwendungsbereich der Richtlinie 2014/34/EU. 
 
Durch eine Zündgefahrenanalyse wurde nachgewiesen, dass diese Geräte keine eigenen 
potenziellen Zündquellen aufweisen.  
 
Sie können bei bestimmungsgemäßer Verwendung in explosionsgefährdeten Bereichen 
der Zonen 1, 2, 21 und 22 eingesetzt werden. 
 
 
Die technischen Daten der genannten Geräte, sowie die nachstehenden Hinweise müssen 
beachtet werden: 
 
• Die Geräte dürfen nur mit Druckluft betrieben werden.  

Das Ansaugen der Druckluft darf nicht aus explosionsgefährdeten Bereichen erfolgen. 
• Ausströmende Abluft oder Leckage kann abgelagerten Staub aufwirbeln und eine 

explosionsfähige Staubatmosphäre hervorrufen. 
• Beziehen Sie die metallischen Komponenten der Geräte mit in den Potentialausgleich 

der Anlage ein. 
• Verhindern Sie elektrostatische Aufladung durch geeignete Installations- und 

Reinigungsmaßnahmen. 
• Stark ladungserzeugende Prozesse können nicht-leitende Schichten und Überzüge auf 

metallischen Oberflächen aufladen. 
• Verwenden Sie das Gerät nur im bestimmungsgemäßen Betrieb gemäß 

Herstellerangaben, EN837 und dieser Erklärung. 
• Installation, Wartung und Betrieb nur durch qualifiziertes Fachpersonal zulässig 
• Zulässige Umgebungstemperatur: -20 ... +60 °C 
• Zulässige Medientemperatur: -20 ... +60 °C 

Erklärung TN  5584428 

Datum 

20. Oktober 2020 
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• Eine zusätzliche Kompressionswärme (adiabatische Kompression) kann durch schnelle Druckänderungen bei Gasen 

entstehen.  
Diese ist bei der Bestimmung der max. (Oberflächen-)Temperatur zu beachten und es ist ggf. die 
Druckänderungsgeschwindigkeit zu reduzieren, um die Grenzwerte nicht zu überschreiten. 

• Keine Druckstöße / Stoßwellen. 
• Keine Schwingungen. 
• Die Lesbarkeit der Kennzeichnung muss während der Dauer der Verwendung, jedoch 

mindestens während eines Prüfzeitraums von drei Jahren kontrolliert werden. 
 
 
 
 
 
 

i.A.  i.A.  

Steffen Wägerle-Engler 
Leitung Product Certification 

Andreas Stark 
Product Certification 
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Liste der bewerteten Geräte: 
 
FMA-50-10-1/4-EN 
FMA-50-16-1/4-EN 
FMA-50-2,5-1/4-EN 
FMA-50-6             -SA 
 
FMA-63-10-1/4-EN 
FMA-63-10-1/4-EN-RG 
FMA-63-10-1/4-EN-RG 
FMA-63-10-1/4-EN-SA 
FMA-63-16-1/4-EN 
FMA-63-2,5-1/4-EN 
FMA-63-2,5-1/4-EN-RG 
 
FMAP-63-1-1/4-EN 
FMAP-63-16-1/4-EN 
FMAP-63-4-1/4-EN 
FMAP-63-6-1/4-EN 
 
FVAM-40-V1/0-G1/8-EN 
FVAM-63-V1/0-G1/4-EN 
FMA-50-10-1/4-EN 
FMA-50-16-1/4-EN 
FMA-50-2,5-1/4-EN 
FMA-50-6             -SA 

 
FMA-63-10-1/4-EN 
FMA-63-10-1/4-EN-RG 
FMA-63-10-1/4-EN-RG 
FMA-63-10-1/4-EN-SA 
FMA-63-16-1/4-EN 
FMA-63-2,5-1/4-EN 
FMA-63-2,5-1/4-EN-RG 

 
FMAP-63-1-1/4-EN 
FMAP-63-16-1/4-EN 
FMAP-63-4-1/4-EN 
FMAP-63-6-1/4-EN 

 
FVAM-40-V1/0-G1/8-EN 
FVAM-63-V1/0-G1/4-EN 
 
MA -50-10-1/4-EN     -SA 
MA- 63-16-1/8        -SA 
 
MA-26-145-QSP10-PSI 
MA-26-232-QSP10-PSI 
MA-26-87-QSP10-PSI 
 
 
 
 
 
 
 

MA-40-36-R1/8-PSI-E-RG-CS 
MA-40-36-R1/8-PSI-ERG-SA 
MA-40-4-G1/4-E-RG-CS 
MA-40-4-G18-E-RG-K-SA 
MA-40-60-R1/8-PSI-ERG-SA 
MA-40-6-1/8-DB:MZD 
MA-40-6-G1/4-EN 
MA-40-6-R1/4-EN 
MA-40-6-R1/8-E-RG-CS 
 
MA-50-0,25-R1/4-MPA-E-RG 
MA-50-1,0-R1/4-MPA-E-RG 
MA-50-1,0-R1/4-MPA-E-RG-CS 
MA-50-1,6-G1/4-MPA 
MA-50-1,6-R1/4-MPA-E-RG 
 
MA-50-10-1/4 
MA-50-10-1/4-EN 
MA-50-10-G14-E-RG-K-SA 
MA-50-10-R1/4-EN     -SA 
MA-50-10-R1/4-EN     -SA 
MA-50-10-R1/4-E-RG 
MA-50-10-R1/4-E-RG-PSI-CS 
MA-50-10-R1/8-E-RG   -SA 
 
MA-50-145-R1/4-PSI-E-RG 
MA-50-145-R1/4-PSI-E-RG-CS 
MA-50-150-R1/4-PSIERG-SA 
 
MA-50-16-1/4 
MA-50-16-1/4-EN 
MA-50-16-1/4-EN      -SA 
MA-50-16-R1/4        -SA 
MA-50-16-R1/4-E-RG 
MA-50-16-R1/4-PSI-ERG-SA 
 
MA-50-1-G1/4-MPA 
MA-50-2,5-1/4-EN 
MA-50-2,5-R1/4-E-RG 
MA-50-2.5-G14-E-RG-K-SA 
 
MA-50-2000-7/16-PSI-CS 
MA-50-200-R1/4-PSI-CS 
MA-50-232-R1/4-PSI-E-RG 
MA-50-25-G14-E-RG-K-SA 
MA-50-36-R1/4-PSI-E-RG 
MA-50-36-R1/4-PSI-ERG-SA 
MA-50-4-R1/8-E-RG   -SA 
MA-50-60-G14-E-RG-K-SA 
MA-50-60-R1/4-PSI-ERG-SA 
MA-50-6-R1/4-E-RG-CS 
 
 
 

MA-63-1-1/4-EN 
MA-63-150-R1/4-PSIERG-SA 
MA-63-400-G14-U-E-RG-K-SA 
MA-63-600-1/4NPT-U-PSI-EN-CS 
MA-63-60-R1/4-PSI-ERG-SA 
 
MAE-MS12-1.0-MPA 
MAE-MS12-1.6-MPA 
MAE-MS12-10-BAR 
MAE-MS12-145-PSI 
MAE-MS12-16-BAR 
MAE-MS12-2.5-MPA 
MAE-MS12-232-PSI 
MAE-MS12-25-BAR 
MAE-MS12-363-PSI 
 
MAE-MS4/6-0,6-MPA-RG 
MAE-MS4/6-0.6-MPA 
MAE-MS4/6-1,0-MPA-RG 
MAE-MS4/6-1,6-MPA-RG 
MAE-MS4/6-1.0-MPA 
MAE-MS4/6-10-BAR 
MAE-MS4/6-10-BAR    -SA 
MAE-MS4/6-10-BAR-RG 
MAE-MS4/6-145-PSI 
MAE-MS4/6-16-BAR 
MAE-MS4/6-16-BAR-RG 
MAE-MS4/6-232-PSI 
MAE-MS4/6-25-BAR 
MAE-MS4/6-6-BAR 
MAE-MS4/6-6-BAR      -SA 
MAE-MS4/6-6-BAR-RG 
MAE-MS4/6-87-PSI 
 
MAE-MS4-10-BAR-KD 
MAE-MS4-145-PSI-KD 
MAE-MS4-16-BAR-KD 
MAE-MS4-2,5-MPA-RG 
MAE-MS4-232-PSI-KD 
MAE-MS4-25-BAR-RG 
MAE-MS4-4-BAR-RG-SA 
MAE-MS4-6-BAR-KD 
MAE-MS4-87-PSI-KD 
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MAE-MS6-0,6-MPA-RG 
MAE-MS6-1,0-MPA-RG 
MAE-MS6-1,6-MPA 
MAE-MS6-1,6-MPA-RG 
MAE-MS6-10-BAR 
MAE-MS6-10-BAR-KD 
MAE-MS6-10-BAR-RG 
MAE-MS6-145-PSI 
MAE-MS6-145-PSI-KD 
MAE-MS6-16-BAR 
MAE-MS6-16-BAR-KD 
MAE-MS6-16-BAR-RG 
MAE-MS6-2,5-MPA 
MAE-MS6-2,5-MPA-RG 
MAE-MS6-232-PSI 
MAE-MS6-232-PSI-KD 
MAE-MS6-25-BAR 
MAE-MS6-25-BAR-KD 
MAE-MS6-25-BAR-RG 
MAE-MS6-363-PSI-KD 
MAE-MS6-6-BAR 
MAE-MS6-6-BAR-KD 
MAE-MS6-6-BAR-RG 
MAE-MS6-87-PSI-KD 
 
MAP-26-10-QSP10-DM 
MAP-40-1-1/8-EN 
MAP-40-16-1/8-EN 
MAP-40-4-1/8-EN 
MAP-40-6-1/8-EN 
MAP-40-6-1/8-EN-SA 
 
PAGL-HP3-63-16-G14-S-CS 
PAGL-HP3-63-60-G14 
PAGL-HP3-63-60-G14-RC 
PAGL-HP3-63-60-G14-S-CS 
PAGL-HP3-63-60-G14-S-CS 
PAGL-HP3-63-60-G14-S-CS 
 
PAGN-26-1.6M-P10 
PAGN-26-1.6M-P10 
PAGN-26-10-P10 
PAGN-26-10-P10 
PAGN-26-10-P10-RG 
PAGN-26-10-P10-RG-CS 
PAGN-26-145P-P10 
PAGN-26-145P-P10 
PAGN-26-16-P10 
PAGN-26-16-P10 
PAGN-26-16-P10-RG-CS 
PAGN-26-1M-P10 
PAGN-26-1M-P10 
PAGN-26-1M-P10-RG-CS 
PAGN-26-232P-P10 
PAGN-26-232P-P10 

PAGN-40-1.6M-P10 
PAGN-40-1.6M-P10 
PAGN-40-10-G14 
PAGN-40-10-G18 
PAGN-40-10-P10 
PAGN-40-10-P10 
PAGN-40-10-R18-1.6 
PAGN-40-145P-P10 
PAGN-40-145P-P10 
PAGN-40-16-G14 
PAGN-40-16-G18 
PAGN-40-16-P10 
PAGN-40-16-P10 
PAGN-40-1-G18-SA 
PAGN-40-1M-P10 
PAGN-40-1M-P10 
PAGN-40-232P-P10 
PAGN-40-232P-P10 
PAGN-40-4-R1/8-1.6-RG-CS 
 
PAGN-50-16-G14-SA 
 
VAM-40-V1/0-R1/8-EN 
VAM-40-V1/0-R1/8-E-RG 
 
VAM-63-V1/0-G1/4-E-RG-K-CS 
VAM-63-V1/0-R1/4-EN 
VAM-63-V1/0-R1/4-E-RG 
VAM-63-V1/9-R1/4-EN 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

regarding the operation of non-electrical devices in hazardous locations, that means 
explosive atmospheres zones 1, 2, 21 and 22. 
 
At the end of this declaration listed 
 
 Pressure gauges  
 Precision pressure gauges  
 Flanged pressure gauges  
 Precision flanged pressure gauges  
 Vacuum gauges  
 Pressure gauges sets  
 
 
 
are not covered by the scope of the EC directive 2014/34/EU.  
 
Following a risk assessment, it has been established that the basic products themselves 
contain no potential sources of ignition.  
 
If used as intended, they can be operated in potentially hazardous areas, zones 1, 2, 21 
and 22.  
 
 
 
The technical data the mentioned devices, as well as the following instructions, have to be 
adhered to: 
 
• The devices may only be operated with compressed air. The intake of compressed air 

must not take place in potentially explosive areas. 
• Out-flowing exhaust air and leaks may stir up dust deposits and may subsequently 

result in a potentially explosive atmosphere. 
• To avoid electrostatic charges and potential differences, all metal parts must be 

connected to the system’s equipotential bonding. 
• Prevent electrostatic discharges by means of suitable installation and cleaning 

measures. 
• Processes that generate strong charges can result in nonconductive layers and 

coatings on metal surfaces becoming charged. 
• Use the device only for its intended use in accordance with the manufacturer's 

specifications, EN837 and this declaration. 
• Installation, maintenance and operation only by qualified personnel 
• Permissible ambient temperature: -20 ... +60 °C 
• Permissible media temperature: -20 ... +60 °C 

Declaration PN  5584428 

Date 

October, 20th 2020 
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• Additional compression heat (adiabatic compression) can result from rapid pressure changes in gases.  
This must be taken into account when determining the maximum (surface) temperature and, if necessary, the rate of 
pressure change must be reduced in order not to exceed the limit values. 

• No pressure surges / shock waves 
• No vibrations 
• The legibility of the marking must be maintained during the period of use, but must 

be checked at least during a three-year inspection period. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

i.A.  i.A.  

Steffen Wägerle-Engler 
Head of Product Certification 

Andreas Stark 
Product Certification 
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List of evaluated devices: 
FMA-50-10-1/4-EN 
FMA-50-16-1/4-EN 
FMA-50-2,5-1/4-EN 
FMA-50-6             -SA 
 
FMA-63-10-1/4-EN 
FMA-63-10-1/4-EN-RG 
FMA-63-10-1/4-EN-RG 
FMA-63-10-1/4-EN-SA 
FMA-63-16-1/4-EN 
FMA-63-2,5-1/4-EN 
FMA-63-2,5-1/4-EN-RG 
 
FMAP-63-1-1/4-EN 
FMAP-63-16-1/4-EN 
FMAP-63-4-1/4-EN 
FMAP-63-6-1/4-EN 
 
FVAM-40-V1/0-G1/8-EN 
FVAM-63-V1/0-G1/4-EN 
FMA-50-10-1/4-EN 
FMA-50-16-1/4-EN 
FMA-50-2,5-1/4-EN 
FMA-50-6             -SA 

 
FMA-63-10-1/4-EN 
FMA-63-10-1/4-EN-RG 
FMA-63-10-1/4-EN-RG 
FMA-63-10-1/4-EN-SA 
FMA-63-16-1/4-EN 
FMA-63-2,5-1/4-EN 
FMA-63-2,5-1/4-EN-RG 

 
FMAP-63-1-1/4-EN 
FMAP-63-16-1/4-EN 
FMAP-63-4-1/4-EN 
FMAP-63-6-1/4-EN 

 
FVAM-40-V1/0-G1/8-EN 
FVAM-63-V1/0-G1/4-EN 
 
MA -50-10-1/4-EN     -SA 
MA- 63-16-1/8        -SA 
 
MA-26-145-QSP10-PSI 
MA-26-232-QSP10-PSI 
MA-26-87-QSP10-PSI 
 
 
 
 
 
 
 
 

MA-40-36-R1/8-PSI-E-RG-CS 
MA-40-36-R1/8-PSI-ERG-SA 
MA-40-4-G1/4-E-RG-CS 
MA-40-4-G18-E-RG-K-SA 
MA-40-60-R1/8-PSI-ERG-SA 
MA-40-6-1/8-DB:MZD 
MA-40-6-G1/4-EN 
MA-40-6-R1/4-EN 
MA-40-6-R1/8-E-RG-CS 
 
MA-50-0,25-R1/4-MPA-E-RG 
MA-50-1,0-R1/4-MPA-E-RG 
MA-50-1,0-R1/4-MPA-E-RG-CS 
MA-50-1,6-G1/4-MPA 
MA-50-1,6-R1/4-MPA-E-RG 
 
MA-50-10-1/4 
MA-50-10-1/4-EN 
MA-50-10-G14-E-RG-K-SA 
MA-50-10-R1/4-EN     -SA 
MA-50-10-R1/4-EN     -SA 
MA-50-10-R1/4-E-RG 
MA-50-10-R1/4-E-RG-PSI-CS 
MA-50-10-R1/8-E-RG   -SA 
 
MA-50-145-R1/4-PSI-E-RG 
MA-50-145-R1/4-PSI-E-RG-CS 
MA-50-150-R1/4-PSIERG-SA 
 
MA-50-16-1/4 
MA-50-16-1/4-EN 
MA-50-16-1/4-EN      -SA 
MA-50-16-R1/4        -SA 
MA-50-16-R1/4-E-RG 
MA-50-16-R1/4-PSI-ERG-SA 
 
MA-50-1-G1/4-MPA 
MA-50-2,5-1/4-EN 
MA-50-2,5-R1/4-E-RG 
MA-50-2.5-G14-E-RG-K-SA 
 
MA-50-2000-7/16-PSI-CS 
MA-50-200-R1/4-PSI-CS 
MA-50-232-R1/4-PSI-E-RG 
MA-50-25-G14-E-RG-K-SA 
MA-50-36-R1/4-PSI-E-RG 
MA-50-36-R1/4-PSI-ERG-SA 
MA-50-4-R1/8-E-RG   -SA 
MA-50-60-G14-E-RG-K-SA 
MA-50-60-R1/4-PSI-ERG-SA 
MA-50-6-R1/4-E-RG-CS 
 
 
 
 

MA-63-1-1/4-EN 
MA-63-150-R1/4-PSIERG-SA 
MA-63-400-G14-U-E-RG-K-SA 
MA-63-600-1/4NPT-U-PSI-EN-CS 
MA-63-60-R1/4-PSI-ERG-SA 
 
MAE-MS12-1.0-MPA 
MAE-MS12-1.6-MPA 
MAE-MS12-10-BAR 
MAE-MS12-145-PSI 
MAE-MS12-16-BAR 
MAE-MS12-2.5-MPA 
MAE-MS12-232-PSI 
MAE-MS12-25-BAR 
MAE-MS12-363-PSI 
 
MAE-MS4/6-0,6-MPA-RG 
MAE-MS4/6-0.6-MPA 
MAE-MS4/6-1,0-MPA-RG 
MAE-MS4/6-1,6-MPA-RG 
MAE-MS4/6-1.0-MPA 
MAE-MS4/6-10-BAR 
MAE-MS4/6-10-BAR    -SA 
MAE-MS4/6-10-BAR-RG 
MAE-MS4/6-145-PSI 
MAE-MS4/6-16-BAR 
MAE-MS4/6-16-BAR-RG 
MAE-MS4/6-232-PSI 
MAE-MS4/6-25-BAR 
MAE-MS4/6-6-BAR 
MAE-MS4/6-6-BAR      -SA 
MAE-MS4/6-6-BAR-RG 
MAE-MS4/6-87-PSI 
 
MAE-MS4-10-BAR-KD 
MAE-MS4-145-PSI-KD 
MAE-MS4-16-BAR-KD 
MAE-MS4-2,5-MPA-RG 
MAE-MS4-232-PSI-KD 
MAE-MS4-25-BAR-RG 
MAE-MS4-4-BAR-RG-SA 
MAE-MS4-6-BAR-KD 
MAE-MS4-87-PSI-KD 
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MAE-MS6-0,6-MPA-RG 
MAE-MS6-1,0-MPA-RG 
MAE-MS6-1,6-MPA 
MAE-MS6-1,6-MPA-RG 
MAE-MS6-10-BAR 
MAE-MS6-10-BAR-KD 
MAE-MS6-10-BAR-RG 
MAE-MS6-145-PSI 
MAE-MS6-145-PSI-KD 
MAE-MS6-16-BAR 
MAE-MS6-16-BAR-KD 
MAE-MS6-16-BAR-RG 
MAE-MS6-2,5-MPA 
MAE-MS6-2,5-MPA-RG 
MAE-MS6-232-PSI 
MAE-MS6-232-PSI-KD 
MAE-MS6-25-BAR 
MAE-MS6-25-BAR-KD 
MAE-MS6-25-BAR-RG 
MAE-MS6-363-PSI-KD 
MAE-MS6-6-BAR 
MAE-MS6-6-BAR-KD 
MAE-MS6-6-BAR-RG 
MAE-MS6-87-PSI-KD 
 
MAP-26-10-QSP10-DM 
MAP-40-1-1/8-EN 
MAP-40-16-1/8-EN 
MAP-40-4-1/8-EN 
MAP-40-6-1/8-EN 
MAP-40-6-1/8-EN-SA 
 
PAGL-HP3-63-16-G14-S-CS 
PAGL-HP3-63-60-G14 
PAGL-HP3-63-60-G14-RC 
PAGL-HP3-63-60-G14-S-CS 
PAGL-HP3-63-60-G14-S-CS 
PAGL-HP3-63-60-G14-S-CS 
 
PAGN-26-1.6M-P10 
PAGN-26-1.6M-P10 
PAGN-26-10-P10 
PAGN-26-10-P10 
PAGN-26-10-P10-RG 
PAGN-26-10-P10-RG-CS 
PAGN-26-145P-P10 
PAGN-26-145P-P10 
PAGN-26-16-P10 
PAGN-26-16-P10 
PAGN-26-16-P10-RG-CS 
PAGN-26-1M-P10 
PAGN-26-1M-P10 
PAGN-26-1M-P10-RG-CS 
PAGN-26-232P-P10 
PAGN-26-232P-P10 

PAGN-40-1.6M-P10 
PAGN-40-1.6M-P10 
PAGN-40-10-G14 
PAGN-40-10-G18 
PAGN-40-10-P10 
PAGN-40-10-P10 
PAGN-40-10-R18-1.6 
PAGN-40-145P-P10 
PAGN-40-145P-P10 
PAGN-40-16-G14 
PAGN-40-16-G18 
PAGN-40-16-P10 
PAGN-40-16-P10 
PAGN-40-1-G18-SA 
PAGN-40-1M-P10 
PAGN-40-1M-P10 
PAGN-40-232P-P10 
PAGN-40-232P-P10 
PAGN-40-4-R1/8-1.6-RG-CS 
 
PAGN-50-16-G14-SA 
 
VAM-40-V1/0-R1/8-EN 
VAM-40-V1/0-R1/8-E-RG 
 
VAM-63-V1/0-G1/4-E-RG-K-CS 
VAM-63-V1/0-R1/4-EN 
VAM-63-V1/0-R1/4-E-RG 
VAM-63-V1/9-R1/4-EN 
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Возможны изменения – 2009/032 Интернет: www.festo.com/catalogue/...

Регуляторы давленияMS-LR/LRB/LRP/LRPB/LRE, серияMS
Обзор продукции – блоки подготовки воздуха серии MS

Тип Размер Диапазон регулирования
давления

Степень фильтрации

[бар] [µм]

Пневматическое
подключение на
корпусе Монтажные плиты

0.05
…
0.7

0.05
…
2.5

0.3
…
4

0.3
…
7

0.3
…
12

0.5
…
16 0.01 1 5 40

Код AG… D2 D4 D5 D6 D7 D8 A B C E

Блоки подготовки воздуха
MSB-FRC 4 Gx, G¼ Gx, G¼, Gy – – – – – –

6 G¼, Gy, G½ G¼, Gy, G½, G¾ – – – – – –

9 –

12 –

Комбинации блоков подготовки воздуха (дополнительные варианты могут быть заказаны с помошью конфигуратора Интернет: msb4, msb6, msb9)
MSB 4 G¼ Gx, G¼, Gy – – – – – –

6 G½ G¼, Gy, G½, G¾ – – – – – –

9 –

12 –

Отдельные устройства
Фильтр-регуляторы 4 Gx, G¼ Gx, G¼, Gy – – – – –р р у р

MS-LFR 6 G¼, Gy, G½ G¼, Gy, G½, G¾ – – – –

9 –

12 – G1, G1¼, G1½, G2 – – – – –

Фильтры 4 Gx, G¼ Gx, G¼, Gy – – – – – – – –р

MS-LF 6 G¼, Gy, G½ G¼, Gy, G½, G¾ – – – – – – – –

9 –

12 – G1, G1¼, G1½, G2 – – – – – – – –

Фильтры тонкой и 4 Gx, G¼ Gx, G¼, Gy – – – – – – – –р

сверхтонкой очистки 6 G¼, Gy, G½ G¼, Gy, G½, G¾ – – – – – – – –р

MS-LFM 9 G¾, G1 G½, G¾, G1, G1¼, G1½ – – – – – – – –

12 – G1, G1¼, G1½, G2 – – – – – – – –

Фильтры с 4 Gx, G¼ Gx, G¼, Gy – – – – – – – – – –р

активированным 6 G¼, Gy, G½ G¼, Gy, G½, G¾ – – – – – – – – – –р

углем 9 G¾, G1 G½, G¾, G1, G1¼, G1½ – – – – – – – – – –у

MS-LFX 12 – G1, G1¼, G1½, G2 – – – – – – – – – –

Влагоотделители 4 –д

MS-LWS 6 G¼, Gy, G½ G¼, Gy, G½, G¾ – – – – – – – – – –

9 –

12 –
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Регуляторы давленияMS-LR/LRB/LRP/LRPB/LRE, серияMS
Обзор продукции – блоки подготовки воздуха серии MS

Тип Размер Защитный Конденсатоотводчики Индикатор давления Безопасность Опциир щ
кожух

д д д р д ц
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Код R U M H V E … VS AG A8 A4 AD… AS E11 S Z

Блоки подготовки воздуха
MSB-FRC 4 – – – – – – – – – msb4

6 – – – – – – – – msb6

9 – –

12 – –

Комбинации блоков подготовки воздуха
MSB 4 – – – – – – – – msb4

6 – – – – – – – – msb6

9 – –

12 – –

Отдельные устройства
Фильтр-регуляторы 4 – – ms4-lfrр р у р

MS-LFR 6 – – ms6-lfr

9 – –

12 – – – – – ms12-lfr

Фильтры 4 – – – – – – – – – ms4-lfр

MS-LF 6 – – – – – – – – ms6-lf

9 – –

12 – – – – – – – – – – ms12-lf

Фильтры тонкой и 4 – – – – – – – – – ms4-lfmр

сверхтонкой очистки 6 – – – – – – – – ms6-lfmр

MS-LFM 9 – – – – – – – – – – ms9-lfm

12 – – – – – – – – – – ms12-lfm

Фильтры с 4 – – – – – – – – – – – – ms4-lfxр

активированным 6 – – – – – – – – – – – – ms6-lfxр

углем 9 – – – – – – – – – – – – – ms9-lfxу

MS-LFX 12 – – – – – – – – – – – – – ms12-lfx

Влагоотделители 4 – –д

MS-LWS 6 – – – – – – – – – – – ms-lws

9 – –

12 – –



Возможны изменения – 2009/034 Интернет: www.festo.com/catalogue/...

Регуляторы давленияMS-LR/LRB/LRP/LRPB/LRE, серияMS
Обзор продукции – блоки подготовки воздуха серии MS

Тип Размер Диапазон регулирования давления Напряжение питанияр
[бар]

р

Пневматическое
подключение Монтажные плиты

0.05
…
0.7

0.05
…
2.5

0.3
…
4

0.3
…
7

0.3
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12

0.5
…
16 24
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Код AG… D2 D4 D5 D6 D7 D8 V24 V24P V110 V230

Отдельные устройства
Регуляторы давления 4 Gx, G¼ Gx, G¼, Gy – – – – – – –у р д

MS-LR 6 G¼, Gy, G½ G¼, Gy, G½, G¾ – – – – – –

9 –

12 – G1, G1¼, G1½, G2 – – – – – – –

Регуляторы давления 4 G¼ Gx, G¼, Gy – – – – – – –у р д

MS-LRB 6 G½ G¼, Gy, G½, G¾ – – – – – –

9 –

12 –

Прецизионные 4 –р ц

регуляторы давления 6 G¼, Gy, G½ G¼, Gy, G½, G¾ – – – – – –р у р д

MS-LRP 9 –

12 –

Прецизионные 4 –р ц

регуляторы давления 6 G½ G¼, Gy, G½, G¾ – – – – – –р у р д

MS-LRPB 9 –

12 –

Регуляторы давления с 4 –у р д

электроупр-нием 6 G¼, Gy, G½ G¼, Gy, G½, G¾ – – – – – –р у р

MS-LRE 9 –

12 –

Маслораспылители 4 Gx, G¼ Gx, G¼, Gy – – – – – – – – – –р

MS-LOE 6 G¼, Gy, G½ G¼, Gy, G½, G¾ – – – – – – – – – –

9 –

12 – G1, G1¼, G1½, G2 – – – – – – – – – –

Клапаны 4 Gx, G¼ Gx, G¼, Gy – – – – – – – – – –

подачи/сброса давле- 6 G¼, Gy, G½ G¼, Gy, G½, G¾ – – – – – – – – – –д / р д

ния с ручным упр-нием 9 –ру у р

MS-EM(1) 12 – G1, G1¼, G1½, G2 – – – – – – – – – –

Клапаны 4 Gx, G¼ Gx, G¼, Gy – – – – – – –

подачи/сброса давле- 6 G¼, Gy, G½ G¼, Gy, G½, G¾ – – – – – – –д / р д

ния с электроупр-нием 9 –р у р

MS-EE 12 – G1, G1¼, G1½, G2 – – – – – –

Электрические 4 Gx, G¼ Gx, G¼, Gy – – – – – – – – – –р

клапаны плавного 6 G¼, Gy, G½ G¼, Gy, G½, G¾ – – – – – – – – – –

пуска 9 –у

MS-DL 12 – G1, G1¼, G1½, G2 – – – – – – – – – –

Электрические 4 Gx, G¼ Gx, G¼, Gy – – – – – – –р

клапаны плавного 6 G¼, Gy, G½ G¼, Gy, G½, G¾ – – – – – – –

пуска 9 –у

MS-DE 12 – G1, G1¼, G1½, G2 – – – – – –

Клапаны плавного 4 –

пуска и быстрого 6 G½ G¼, Gy, G½, G¾ – – – – – – – – –у р

выхлопа 9 –

MS-SV 12 –
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Регуляторы давленияMS-LR/LRB/LRP/LRPB/LRE, серияMS
Обзор продукции – блоки подготовки воздуха серии MS

Тип Размер Защитный кожух Индикатор давления Безопасность Опциир щ у д р д ц
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Код R U VS AG A8 A4 AD… AS E11 S Z

Отдельные устройства
Регуляторы давления 4 – – – 8у р д

MS-LR 6 – – – – 8

9 – –

12 – – – – – 87

Регуляторы давления 4 – – – 25у р д

MS-LRB 6 – – – – 25

9 – –

12 – –

Прецизионные 4 – –р ц

регуляторы давления 6 – – – – 42р у р д

MS-LRP 9 – –

12 – –

Прецизионные 4 – –р ц

регуляторы давления 6 – – – – 58р у р д

MS-LRPB 9 – –

12 – –

Регуляторы давления с 4 – –у р д

электроуправлением 6 – – – – – – – 77р у р

MS-LRE 9 – –

12 – –

Маслораспылители 4 – – – – – – – – ms4-loeр

MS-LOE 6 – – – – – – – – ms6-loe

9 – –

12 – – – – – – – – – ms12-loe

Клапаны 4 – – – – ms4-em1

подачи/сброса давле- 6 – – – – – ms6-em1д / р д

ния с ручным упр-нием 9 – –ру у р

MS-EM(1) 12 – – – – – – ms12-em

Клапаны 4 – – – – ms4-ee

подачи/сброса давле- 6 – – – – – ms6-eeд / р д

ния с электроупр-нием 9 – –р у р

MS-EE 12 – – – – – – ms12-ee

Электрические 4 – – – – – ms4-dlр

клапаны плавного 6 – – – – – – ms6-dl

пуска 9 – –у

MS-DL 12 – – – – – – – ms12-dl

Электрические 4 – – – – – ms4-de

клапаны плавного

пуска
6 – – – – – – ms6-de

пуска

MS-DE 9 – –
MS-DE

12 – – – – – – – ms12-de

Клапаны плавного 4 – –

пуска и быстрого 6 – – – – – ms6-svу р

выхлопа 9 – –

MS-SV 12 – –



Возможны изменения – 2009/036 Интернет: www.festo.com/catalogue/...

Регуляторы давленияMS-LR/LRB/LRP/LRPB/LRE, серияMS
Обзор продукции – блоки подготовки воздуха серии MS

Тип Размер Диапазон регулирования Напряжение питанияр
[бар]

р

Пневматическое
подключение Монтажные плиты
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Код AG… D5 D6 D7 D8 V24 V24P V110 V230

Отдельные устройства
Мембранные 4 Gx, G¼ Gx, G¼, Gy – – – – – – – –р

осушители 6 G¼, Gy, G½ G¼, Gy, G½, G¾ – – – – – – – –у

MS-LDM1 9 –

12 –

Модули разветвления 4 Gx, G¼ Gx, G¼, Gy – – – – – – – –ду р

MS-FRM 6 G¼, Gy, G½ G¼, Gy, G½, G¾ – – – – – – – –

9 –

12 – G1, G1¼, G1½, G2 – – – – – – – –

Разветвители 4 G¼ – – – – – – – – –

MS-FRM-FRZ 6 G½ – – – – – – – – –

9 –

12 –

Датчики расхода 4 –Д р д

MS-SFE 6 G½ G½ – – – – – – – –

9 –

12 –

Датчики расхода 4 –Д р д

SFAM 6 G½ G½ – – – – – – – –

9 –

12 –
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Регуляторы давленияMS-LR/LRB/LRP/LRPB/LRE, серияMS
Обзор продукции – блоки подготовки воздуха серии MS

Тип Размер Защитный кожух Индикатор давления Электрический Опциир щ у д р д р
выход

ц

По
ли
м
ер
ны

й
ст
ак
ан

с
по
ли
м
ер
ны

м
ко
ж
ух
ом

М
ет
ал
ли
че
ск
ий

ст
ак
ан

Кр
ы
ш
ка

(б
ез

м
ан
ом
ет
ра
)

Вс
тр
ое
нн
ы
й
M
S

м
ан
ом
ет
р

М
он
та
ж
на
я
пл
ит
а
дл
я

EN
м
ан
ом
ет
ра

Gx

М
он
та
ж
на
я
пл
ит
а
дл
я

EN
м
ан
ом
ет
ра

G¼

Да
тч
ик

да
вл
ен
ия

2x
PN

P

2x
NP

N

Гл
уш

ит
ел
ь

На
пр
ав
ле
ни
е
по
то
ка

сп
ра
ва

на
ле
во

Код R U VS AG A8 A4 AD… P2/2S N2/2S S Z/R

Отдельные устройства
Мембранные 4 – – – – – – – – – ms4-ldm1р

осушители 6 – – – – – – – – – ms6-ldm1у

MS-LDM1 9 – –

12 – –

Модули разветвления 4 – – – – – ms4-frmду р

MS-FRM 6 – – – – – – ms6-frm

9 – –

12 – – – – – – – – – – ms12-frm

Разветвители 4 – – – – – – – – – – ms4-frm

MS-FRM-FRZ 6 – – – – – – – – – – ms6-frm

9 – –

12 – –

Датчики расхода 4 – –Д р д

MS-SFE 6 – – – – – – – – 1) ms6-sfe

9 – –

12 – –

Датчики расхода 4 – –Д р д

SFAM 6 – – – – – – – – sfam

9 – –

12 – –

1) Может быть заказан только с помощью конфигуратора Интернет: ms6-sfe



Возможны изменения – 2009/018 Интернет: www.festo.com/catalogue/...

Регуляторы давленияMS4/MS6-LR, серияMS
Обзор периферии

Регуляторы давленияMS4/MS6-LR

1

1

2

2

4
5

3

3

3

3

6

7

8

9

aJ

aA

aB

aE

-H- Примечание

Дополнительные принадлежности:

– Соединитель модулей для

комбинации с размерами

MS4/MS6 или MS9 Интернет:

amv, rmv, armv

– Адаптер для монтажа на

профиле Интернет: ipm-80,

ipm-40-80, ipm-80-80

aC

aD

Регуляторы давления c манометром в рукоятке

MS4-LR-…-DM2 MS4-LR-…-DM1/MS6-LR-…-DM2

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, DM2
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Регуляторы давленияMS4/MS6-LR, серияMS
Обзор периферии

Монтажные элементы и принадлежности
Отдельное устройство Комбинация Стр./Интернет

без присоедини-

тель ных плит

с присоедини-

тельными

плитами

без присоедини-

тельных плит

с присоедини-

тельными

плитами

1 Крышка

MS4/6-END
– –

ms4-end,

ms6-end

2 Присоединительные плиты

MS4/6-AG…
– –

ms4-ag,

ms6-ag

3 Соединитель модулей

MS4/6-MV
–

ms4-mv,

ms6-mv

4 Монтажная скоба

MS4/6-WB
– –

ms4-wb,

ms6-wb

5 Монтажная скоба

MS4-WBM
– –

ms4-wbm

6 Монтажная скоба

MS4/6-WR
– –

ms4-wr,

ms6-wr

7 Рифленая гайка (входит в комплект поставки)

MS-LR
– –

–

8 Крышка

VS

20

9 Плита-адаптер для EN манометраx/¼
A8/A4

20

aJ Манометр

MA

86

aA Датчик давления без дисплея

AD7 … AD10

20

aB Соединительный кабель

NEBU-M8…-LE3

86

aC Датчик давления с дисплеем

AD1 … AD4

20

aD Соединительный кабель

NEBU-M8…-LE3/NEBU-M12…-LE4

86

aE Замок

LRVS-D

86

– Монтажный кронштейн

MS4/6-WP/WPB/WPE/WPM
–

ms4-wp,

ms6-wp

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, DM2
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Регуляторы давленияMS4/MS6-LR, серияMS
Система обозначений

MS 6 – LR – ½ – D5 – AS

Серия

MS Стандартный блок подготовки воздуха

Размер

4 Монтажный шаг 40 мм

6 Монтажный шаг 62 мм

Функция

LR Регулятор давления

Присоединительная резьба

MS4

x Резьба Gx
¼ Резьба G¼

MS6

¼ Резьба G¼
y Резьба Gy
½ Резьба G½

Диапазон регулирования

D5 0.3 … 4 бар

D6 0.3 … 7 бар

D7 0.5 … 12 бар

Безопасность

AS Стандартная рукоятка с фиксатором, блокировка

осуществляется при помощи аксессуаров

Другие варианты Вы можете заказать с помощью модульной системы 20

• Соединительные плиты

• Диапазон регулирования

• Варианты индикации давления

• Различные шкалы манометров

• Вторичная разгрузка

• Различные варианты поворотной рукоятки

• Различные положения монтажа

• Безопасность

• Тип монтажа

• Альтернативное направление потока

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, DM2
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Регуляторы давленияMS4/MS6-LR, серияMS
Технические характеристики

С манометром -M- Расход

1,000 … 7,500 л/мин.

-Q- Температурный диапазон

–10 … +60 °C

-L- Рабочее давление

0.8 …20 бар

-W- www.festo.com

Набор изнашивающихся

частей

19

Регулятор давления поддерживает

постоянное рабочее давление на

выходе независимо от колебаний

давления на входе и потребляемого

пневмосистемой расхода воздуха.

• Хорошие характеристики

регулировки с компенсацией

первичного давления и малым

гистерезисом

• Высокий расход с минимальным

падением давления

• Поставляются с вторичной

разгрузкой или без

• Замок для защиты регулятора от

несанкционированной настройки

• Четыре диапазона регулировки

давления: 0.3 … 4 бар,

0.3 … 7 бар, 0.5 … 12 бар и

0.5 … 16 бар

• Два подключения манометра для

разных вариантов установки

• Встроенная функция обратного

протока для сброса воздуха с

выхода 2 через вход 1

• Опция: датчик давления

• Опция: поворотная рукоятка с

манометром

Основные технические характеристики
Размер MS4 MS6

Пневматическое присоединение 1, 2 Gx G¼ G¼ Gy G½
Конструкция Мембранный регулятор прямого действия

Функция регулирования Постоянное давление на выходе, с первичной компенсацией давления, с функцией обратного протока, с/без

вторичной разгрузки

Тип монтажа Через принадлежности

Монтаж в трубопроводе

Монтаж на передней панели

Положение монтажа Любое

Защитная крышка регулятора Поворотная рукоятка с фиксаторомщ р р у р

Поворотная рукоятка с фиксатором, блокировка осуществляется при помощи аксессуаров

Поворотная рукоятка со встроенным замком

Диапазон D5 [бар] 0.3 … 4Д

регулирования

5 [ р]

0.8 … 4 с манометром, встроенным в

рукоятку, вариант DM…

–

D6 [бар] 0.3 … 7[ р]

0.8 … 7 с манометром, встроенным в

рукоятку, вариант DM…

–

D7 [бар] 0.5 … 127 [ р]

0.8 … 12 с манометром, встроенным в

рукоятку, вариант DM…

–

0.5 … 10 с датчиком давления, вариант AD…

D8 [бар] – 0.5 … 16

Макс. гистерезис [бар] 0.25р

[бар] – 0.4 с манометром, встроенным в рукоятку, вариант DM2

Индикация давления С помощью датчика давления с дисплеем и электрическим выходомд ц д

С помощью датчика давления с индикацией рабочего состояния и электрическим выходом

С помощью манометра

С помощью манометра, встроенного в рукоятку

-H- Примечание: Продукт соответствует стандартам ISO 1179-1 и ISO 228-1

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, DM2
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Регуляторы давленияMS4/MS6-LR, серияMS
Технические характеристики

Стандартный номинальный расход qnN1) [л/мин.]
Размер MS4 MS6

Пневматическое присоединение Gx G¼ G¼ Gy G½

Диапазон D5 1,2002) 2,1002) 2,4002) 5,5002) 7,5002)Д

регулирования D6 1,150 1,800 3,000 5,800 6,500р у р

D7 1,000 1,700 2,700 4,500 5,500

D8 – – 2,200 4,000 4,500

1) Измерено при p1 = 10 bar and p2 = 6 бар, ∆p = 1 bar
2) Измерено при p1 = 10 бар, p2 = 3 бар, ∆p = 1 бар

Условия рабочей и окружающей среды
Вариант Стандарт Датчик давления

AD…

Размер MS4 MS6 MS4 MS6

Давление питания [бар] 0.8 … 14 0.8 … 20 0.8 … 14 0.8 … 20

Рабочая среда Сжатый воздух Фильтрованный сжатый воздух, с маслом или без,

степень фильтрации 40 µm

Окружающая температура [°C] –10 … +60 –10 … +60 0 … +50 0 … +50

Температура среды [°C] –10 … +60 –10 … +60 0 … +50 0 … +50

Температура хранения [°C] –10 … +60 –10 … +60 –10 … +60 –10 … +60

Класс устойчивости к

коррозии

CRC1) 2

1) Сопротивление коррозии: класс 2 по стандарту Festo 940 070

Компоненты подвержены умеренному коррозионному воздействию. Элементы с декоративным покрытием открытых поверхностей, которые контактируют с нормальной промышленной средой или

материалами (такими как охлаждающие жидкости или смазки).

Вес [г]
Размер MS4 MS6

Регулятор давления 225 730

Регулятор давления с поворотной

рукояткой и встроенным замком E11

350 1,000

Материалы
Продольный разрез

Регулятор давления

1 Корпус Алюминий

2 Поворотная рукоятка Полиамид/полиацетат

Поворотная рукоятка со

встроенным замком E11

Алюминий

3 Мембрана Нитриловая резина

4 Нижняя крышка Полиэфирный пластик,

армированный стекловолокном

5 Пружины Сталь

– Уплотнения Нитриловая резина

Примечания по материалам Не содержит медь и PTFE только
с крышкой VS

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, DM2

2

5

1

4

3
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Регуляторы давленияMS4/MS6-LR, серияMS
Технические характеристики

Стандартный расход qn как функция выходного давления p2
MS4-LR-x MS4-LR-¼

Входное даление p1 = 10 bar

2
[б
а
р
]

[б
а
р
]

D6: 0.3 …7 бар

D7: 0.5 … 12 бар1) qn [л/мин.]

р
2

qn [л/мин.]

р
2
[б

1) Варианты DM1/DM2 имеют более высокое падение входного давления.

MS6-LR-¼ MS6-LR-y

Входное даление р1 = 10 бар

[б
а
р
]

[б
а
р
]

D6: 0.3 …7 бар

D7: 0.5 …12 бар qn [л/мин.]

р
2
[б

qn [л/мин.]

р
2
[б

MS6-LR-½

Входное даление р1 = 10 бар

[б
а
р
]

D6: 0.3 …7 бар

D7: 0.5 …12 бар qn [л/мин.]

р
2
[б

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, DM2
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Регуляторы давленияMS4/MS6-LR, серияMS
Технические характеристики

Размеры – Стандарт Скачать CAD-данные www.festo.com
Встроенный манометр, шкала [бар], стандартная поворотная рукоятка с фиксатором

Направление потока

Тип B1 B2 B3 D1 D2 L1 L2 L3 L4 L5

Манометр

Стандарт-

ная шкала

Красно-

зеленая

шкала

MS4-LR-x
40 21 57 58 5

Gx
37 2 64 4 27 51 1 58 2

MS4-LR-¼
40 21 57 58.5

G¼
37.2 64.4 27 51.1 58 2

MS6-LR-¼ G¼
MS6-LR-y 62 31 77 78.5 Gy 51 93 39 86 84 5

MS6-LR-½
3 77 7 5

G½
5 93 39 5

-H- Примечание: Продукт соответствует стандартам ISO 1179-1 и ISO 228-1

Размеры - Альтернативное положение монтажа Скачать CAD-данные www.festo.com
Рукоятка снизу KD

Направление потока

Тип B1 B2 B3 D1 D2 L1 L2 L3 L4 L5

MS4-LR-x-…-KD
40 21 57

Gx
37 2 64 4 27 51 1 58 2

MS4-LR-¼-…-KD
40 21 57

G¼
37.2 64.4 27 51.1 58 2

MS6-LR-¼-…-KD G¼
MS6-LR-y-…-KD 62 31 77 Gy 51 93 39 86 84 5

MS6-LR-½-…-KD

3 77

G½
5 93 39 5

-H- Примечание: Продукт соответствует стандартам ISO 1179-1 и ISO 228-1

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, DM2
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Регуляторы давленияMS4/MS6-LR, серияMS
Технические характеристики

Размеры – Различные варианты манометров Скачать CAD-данные www.festo.com
Крышка VS Плита-адаптер A8/A4 для EN манометраx/¼, без манометра

Направление потока Направление потока

Тип B2 B3 D1 D4

MS4-LR-x-…-VS
21 54

Gx
–

MS4-LR-¼-…-VS
21 54

G¼
–

MS4-LR-x-…-A8
21 58 5

Gx
Gx

MS4-LR-¼-…-A8
21 58.5

G¼
Gx

MS4-LR-x-…-A4
21 58 5

Gx
G¼

MS4-LR-¼-…-A4
21 58.5

G¼
G¼

MS6-LR-¼-…-VS G¼
MS6-LR-y-…-VS 31 76 Gy –

MS6-LR-½-…-VS

3 7

G½
MS6-LR-¼-…-A4 G¼
MS6-LR-y-…-A4 31 78.5 Gy G¼
MS6-LR-½-…-A4

3 7 5

G½

¼

-H- Примечание: Продукт соответствует стандартам ISO 1179-1 и ISO 228-1

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, DM2
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Регуляторы давленияMS4/MS6-LR, серияMS
Технические характеристики

Размеры – Различные варианты манометров Скачать CAD-данные www.festo.com
Датчик давления с дисплеем AD1 … AD4 Технические данные Интернет: sde1

Направление потока

Вариант AD1:

SDE1-D10-G2-MS-L-P1-M8 с

3-полюсным разъемом M8x1,

1 дискретный выход PNP

Вариант AD2:

SDE1-D10-G2-MS-L-N1-M8 с

3-полюсным разъемом M8x1,

1 дискретный выход NPN

Вариант AD3:

SDE1-D10-G2-MS-L-PI-M12 с 4-полюсным

разъемом M12x1, 1 дискретный PNP и 1

аналоговый 4 … 20 мA выход

Вариант AD4:

SDE1-D10-G2-MS-L-NI-M12 с 4-полюсным

разъемом M12x1, 1 дискретный NPN и 1

аналоговый 4 … 20 мA выход

Датчик давления без дисплея (только индикатор рабочего состояния) AD7 … AD10 Технические данные Интернет: sde5

Направление потока

Вариант AD7:

SDE5-D10-O-…-P-M8 с

3-полюсным разъемом M8x1,

пороговый компаратор,

1 дискретный выход PNP, Н.О.

контакт

Вариант AD8:

SDE5-D10-C-…-P-M8 с

3-полюсным разъемом M8x1,

пороговый компаратор,

1 дискретный выход PNP, Н.З.

контакт

Вариант AD9:

SDE5-D10-O3-…-P-M8 с 3-полюсным

разъемом M8x1, двухпороговый

компаратор, 1 дискретный выход PNP,

Н.О. контакт

Вариант AD10:

SDE5-D10-С3-…-P-M8 с 3-полюсным

разъемом M8x1, двухпороговый

компаратор, 1 дискретный выход PNP,

Н.З. контакт

Тип B2 B3 D1 D6 L5 L6

MS4-LR-x-…-AD1/AD2
21 82 6

Gx
M8x1 35 1 46 7

MS4-LR-¼-…-AD1/AD2
21 82.6

G¼
M8x1 35.1 46.7

MS4-LR-x-…-AD3/AD4
21 82 6

Gx
M12x1 35 1 55 8

MS4-LR-¼-…-AD3/AD4
21 82.6

G¼
M12x1 35.1 55.8

MS4-LR-x-…-AD7/AD8/AD9/AD10
21 59 1

Gx
M8x1 – –

MS4-LR-¼-…-AD7/AD8/AD9/AD10
21 59.1

G¼
M8x1 – –

MS6-LR-¼-…-AD1/AD2 G¼
MS6-LR-y-…-AD1/AD2 31 103 Gy M8x1 35.1 46.7

MS6-LR-½-…-AD1/AD2

3 3

G½

35 7

MS6-LR-¼-…-AD3/AD4 G¼
MS6-LR-y-…-AD3/AD4 31 103 Gy M12x1 35.1 55.8

MS6-LR-½-…-AD3/AD4

3 3

G½

35 55

MS6-LR-¼-…-AD7/AD8/AD9/AD10 G¼
MS6-LR-y-…-AD7/AD8/AD9/AD10 31 79 Gy M8x1 – –

MS6-LR-½-…-AD7/AD8/AD9/AD10

3 79

G½

-H- Примечание: Продукт соответствует стандартам ISO 1179-1 и ISO 228-1

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, DM2
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Регуляторы давленияMS4/MS6-LR, серияMS
Технические характеристики

Размеры – Поворотная рукоятка Скачать CAD-данные www.festo.com
Для установки на панель управления

Стандартная поворотная рукоятка

с фиксацией

Стандартная рукоятка с

фиксатором, блокировка при

помощи аксессуаров AS

Поворотная рукоятка со

встроенным замком E11

1 Макс. толщина панели

управления

2 Присоединительные размеры

Удлине ная поворотная рукоятка с

фиксатором LD

Удлиненная рукоятка с

фиксатором, блокировка при

помощи аксессуаров LD-AS

3 Для регулировки давления:

Полностью выдвиньте

телескопическую поворотную

рукоятку

Тип B4 B5 D2 D3

+1

L3 L8 L9 L10

MS4-LR-… – – 51.1

MS4-LR-…-AS 48.3 29.7 37.2 30 60.2 13 6 –

MS4-LR-…-E11 – –

37 3

76

3

MS4-LR-…-LD – –
37 2 –

51.1
– –

76.8

MS4-LR-…-LD-AS 48.3 29.7
37.2 –

60.2
– –

85.7

MS6-LR-… – –
51

86

MS6-LR-…-AS 64.4 39
51

44 95.5 22 14 –

MS6-LR-…-E11 – – 51.8 112.1

MS6-LR-…-LD – –
51 –

86
– –

139

MS6-LR-…-LD-AS 64.4 39
51 –

95.5
– –

148.5

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, DM2

н
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Регуляторы давленияMS4/MS6-LR, серияMS
Технические характеристики

Размеры - Поворотная рукоятка с манометром Скачать CAD-данные www.festo.com
Маленький DM1 Большой DM2

Направление потока

MS4 MS4

-H- Примечание

Из-за выступающей поворотной

рукоятки только коллекторы

MS4-FRM-FRZ или модули

разветвления MS4-FRM могут быть

непосредственно присоединены к

регулятору.

MS6

Тип D2 D3 L3 L4 L8 L9

MS4-LR-…-DM1 37.2 М30х1,5 54 58.5 13 6.7

MS4-LR-…-DM2 51.1 M48x1.5 55.7 60.5 13 6.6

MS6-LR-…-DM2 51 M44x1 84 93 26 19

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, DM2
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Регуляторы давленияMS4/MS6-LR, серияMS
Технические характеристики

Данные для заказа
Встроенный манометр, шкала [бар], стандартная поворотная рукоятка с фиксатором, блокировка при помощи аксессуаров

Размер Присоединение Диапазон регулирования

0.3 … 4 бар

Диапазон регулирования

0.3 … 7 бар

Диапазон регулирования

0.5 … 12 бар

Номер

заказа

Тип Номер

заказа

Тип Номер

заказа

Тип

MS4 Gx 529421 MS4-LR-x-D5-AS 529423 MS4-LR-x-D6-AS 529425 MS4-LR-x-D7-AS
G¼ 529415 MS4-LR-¼-D5-AS 529417 MS4-LR-¼-D6-AS 529419 MS4-LR-¼-D7-AS

MS6 G¼ 529995 MS6-LR-¼-D5-AS 529997 MS6-LR-¼-D6-AS 529999 MS6-LR-¼-D7-AS
Gy 530001 MS6-LR-y-D5-AS 530003 MS6-LR-y-D6-AS 530005 MS6-LR-y-D7-AS
G½ 529989 MS6-LR-½-D5-AS 529991 MS6-LR-½-D6-AS 529993 MS6-LR-½-D7-AS

Данные для заказа – Наборы изнашивающихся частей
Размер Номер

заказа

Тип

MS4 673649 MS4-LR/LRB
MS6 673650 MS6-LR/LRB

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, DM2
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Регуляторы давленияMS4/MS6-LR, серияMS
Данные для заказа –Модульная продукция

Обязательные данные0M Опции0O

Номер для
заказа

Серия Размер Функция Присоединительная
резьба

Диапазон давления/
регулирование

Варианты индикации
давления

527690

527663

MS 4

6

LR x,¼,y,½,

AGA, AGB, AGC, AGD,

AGE

D5

D6

D7

D8

VS,

A8, A4,

RG,

AD1, AD2, AD3, AD4,

AD7, AD8, AD9, AD10

Пример
заказа
527690 MS 4 – LR – AGB – D6 AD3

Таблица для заказа
Монтажный шаг [мм] 40 62 Условия Код Код для

заказа

0M Номер для заказа 527690 527663

Серия Стандартные MS MS

Размер 4 6 …
Функция Регулятор давления -LR -LR

Присоединительная резьба Резьба Gx – -xр д р

Резьба G¼ Резьба G¼ -¼
– Резьба Gy -y
– Резьба G½ -½
Соединительная плита Gx – -AGA
Соединительная плита G¼ Соединительная плита G¼ -AGB
Соединительная плита Gy Соединительная плита Gy -AGC
– Соединительная плита G½ -AGD
– Соединительная плита G¾ -AGE

Диапазон 0.3 … 4 бар, ручное регулирование -D5Д

давления/регулирование 0.3 … 7 бар, ручное регулирование -D6д /р у р

0.5 … 12 бар, ручное регулирование -D7
– 0.5 … 16 бар, ручное регулирование 3 -D8

0O Варианты индикации давления Крышка -VSр д ц д

Адаптер для EN манометраx, без

манометра
–

-A8

Адаптер для манометра по EN¼, без манометра -A4
Встроенный манометр, красно-зеленая шкала 123 -RG
Датчик давления с дисплеем, разъем M8, 1 выход PNP, 3-полюсный 14 -AD1
Датчик давления с дисплеем, разъем M8, 1 выход NPN, 3-полюсный 14 -AD2
Датчик давления с дисплеем, 4-полюс. разъем M12, 1 PNP и 1 аналоговый выход

4 … 20 мA

14 -AD3

Датчик давления с дисплеем, разъем M12, 1 выход NPN, 4-полюсный

аналоговый выход 4 … 20 мA

14 -AD4

Датчик давления без дисплея, разъем M8, пороговый компаратор, PNP, Н.О. контакт 14 -AD7
Датчик давления без дисплея, разъем M8, пороговый компаратор, PNP, Н.З. контакт 14 -AD8
Датчик давления без дисплея, разъем M8, двухпороговый компаратор, PNP, Н.О. 14 -AD9
Датчик давления без дисплея, разъем M8, двухпороговый компаратор, PNP, Н.З. 14 -AD10

1 RG, AD1 … AD4, AD7 … AD10,OS, KD, AS,WR,WB

MS4: Нельзя с вариантом поворотной рукоятки DM2

2 RG,OS, KD, AS Нельзя с вариантом поворотной рукоятки DM1

3 D8, RG,OS, KD, AS MS6: Нельзя с вариантом поворотной рукоятки DM2

4 AD1 … AD4, AD7 … AD10 Диапазон давления макс. 10 бар

Не заказывается с диапазоном регулирования давления D2, D4.

Шаблон кода для заказа
MS – LR – – –

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, DM2
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Регуляторы давленияMS4/MS6-LR, серияMS
Данные для заказа –Модульная продукция

Опции0O

Различные
шкалы
манометров

Вторичная
разгрузка

Различные
варианты
поворотной
рукоятки

Альтернативное
положение
монтажа

Безопасность Тип монтажа Альтернативное
направление
потока

PSI

MPA

OS LD

DM1

DM2

KD AS

E11

WR

WP, WPM

WB, WBM

Z

– PSI – OS – LD – KD – AS – WB – Z

Таблица для заказа
Монтажный шаг [мм] 40 62 Условия Код Код для

заказа

0O Различные шкалы манометров psi 5 -PSIр

МПа 56 -MPA
Вторичная разгрузка Без вторичной разгрузки 123 -OS
Различные варианты Длинная рукоятка 7 -LDр

поворотной рукоятки Поворотная рукоятка с маленьким

манометром

– 78 -DM1

Поворотная рукоятка с большим манометром 78 -DM2
Альтернативное положение

монтажа

Поворотная рукоятка снизу 12
39

-KD

Безопасность Блокировка с помощью принадлежностей 123 -AS
Со встроенным замком -E11

Тип монтажа Монтажная скоба с рифленой гайкой для рукоятки регулятора 1aJ -WR
Монтажный кронштейн aA -WP
Монтажный кронштейн aA -WPM
Монтажная скоба 1 -WB
Монтажная скоба – -WBM

Альтернативное направление

потока

Направление потока справа налево -Z

1 RG, AD1 … AD4, AD7 … AD10,OS, KD, AS,WR,WB

MS4: Нельзя с вариантом поворотной рукоятки DM2

2 RG,OS, KD, AS Нельзя с вариантом поворотной рукоятки DM1

3 D8, RG,OS, KD, AS MS6: Нельзя с вариантом поворотной рукоятки DM2

5 PSI, MPA Несовместим с вариантами индикации давления VS, A8, A4,

RG, AD1, AD2, AD3, AD4, AD7, AD8, AD9, AD10

6 MPA Кроме вариантов поворотной рукоятки DM1 или DM2

7 LD,DM1,DM2 Кроме варианта со встроенным замком E11

8 DM1,DM2 Может быть скомбинирован только с вариантами манометра VS,

A8, A4, AD1, AD2, AD3, AD4, AD7, AD8, AD9, AD10

9 KD Кроме варианта манометра RG, Кроме варианта шкалы

манометраMPA, Кроме типа монтажаWP

aJ WR Несовместим с удлиненной рукояткой LD

aA WP, WPM Только с соединительными плитами AGA, AGB, AGC, AGD, AGE

Шаблон кода для заказа
– – – – – – –

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, DM2
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Регуляторы давленияMS4/MS6-LRB, серияMS
Обзор периферии

Регулятор давленияMS4/MS6-LRB с выходом сзади

aB/aC/aD/aE

7

aD

aC

aB

1

1

2

2

3

3

3

3

4

5

6

8

9

aF

-H- Примечание

Дополнительные принадлежности:

– Соединитель модулей для

комбинации с размерами

MS4/MS6 или MS9

Интернет: amv, rmv, armv

– Адаптер для монтажа на

профиле Интернет: ipm-80,

ipm-40-80, ipm-80-80

aE

aJ

aA

Регуляторы давления c манометром в рукоятке

MS4-LRB-…-DM1/

MS6-LRB-…-DM2

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, DM…
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Регуляторы давленияMS4/MS6-LRB, серияMS
Обзор периферии

Монтажные элементы и принадлежности
Отдельное устройство Комбинация Стр./Интернет

без присоедини-

тельных плит

с присоедини-

тельными

плитами

без присоедини-

тельных плит

с присоедини-

тельными

плитами

1 Крышка

MS4/6-END
– –

ms4-end,

ms6-end

2 Присоединительные плиты

MS4/6-AG…
– –

ms4-ag,

ms6-ag

3 Соединитель модулей

MS4/6-MV
–

ms4-mv,

ms6-mv

4 Угловой выходной блок

B…

34

5 Крышка

VS

34

6 Плита-адаптер для EN манометраx/¼
A8/A4

34

7 Манометр

MA

86

8 Датчик давления без дисплея

AD7 … AD10

34

9 Соединительный кабель

NEBU-M8…-LE3

86

aJ Датчик давления с дисплеем

AD1 … AD4

34

aA Соединительный кабель

NEBU-M8…-LE3/NEBU-M12…-LE4

86

aB Монтажный кронштейн

MS4/6-WP
–

ms4-wp,

ms6-wp

aC Монтажный кронштейн

MS4/6-WPB
–

ms4-wp,

ms6-wp

aD Монтажный кронштейн

MS4/6-WPE
–

ms4-wp,

ms6-wp

aE Монтажная скоба

MS4/6-WPM
–

ms4-wp,

ms6-wp

aF Замок

LRVS-D

86

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, DM…
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Регуляторы давленияMS4/MS6-LRB, серияMS
Обзор периферии

Регулятор давленияMS4/MS6-LRB с выходом на лицевой части

1

1

2

2

4

5

3

3

3

3

6

7

8

9

aB

-H- Примечание

Дополнительные принадлежности:

– Соединитель модулей для

комбинации с размерами

MS4/MS6 или MS9 Интернет:

amv, rmv, armv

– Адаптер для монтажа на

профиле Интернет: ipm-80,

ipm-40-80, ipm-80-80

aJ

aA

Монтажные элементы и принадлежности
Отдельное устройство Комбинация Стр./Интернет

без присоедини-

тельных плит

с присоедини-

тельными

плитами

без присоедини-

тельных плит

с присоедини-

тельными

плитами

1 Крышка

MS4/6-END
– –

ms4-end,

ms6-end

2 Присоединительные плиты

MS4/6-AG…
– –

ms4-ag,

ms6-ag

3 Соединитель модулей

MS4/6-MV
–

ms4-mv,

ms6-mv

4 Монтажная скоба

MS4/6-WB
– –

ms4-wb,

ms6-wb

5 Монтажная скоба

MS4-WBM
– –

ms4-wbm

6 Монтажная скоба

MS4/6-WR
– –

ms4-wr,

ms6-wr

7 Рифленая гайка (входит в комплект поставки)

MS-LR
– –

–

8 Угловой выходной блок

B…

34

9 Крышка

VS

34

aJ Датчик давления без дисплея

AD7 … AD10

34

aA Соединительный кабель

NEBU-M8…-LE3

86

aB Замок

LRVS-D

86

-V- Новинка
Variant AD7 … AD10, DM…
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Регуляторы давленияMS4/MS6-LRB, серияMS
Система обозначений

MS 6 – LRB – ½ – D7 – – AS – BD

Серия

MS Стандартный блок подготовки воздуха

Размер

4 Монтажный шаг 40 мм

6 Монтажный шаг 62 мм

Функция

LRB Регулятор давления для блочного монтажа

Присоединительная резьба

MS4

¼ Резьба G¼

MS6

½ Резьба G½

Диапазон регулирования

D5 0.3 … 4 бар

D6 0.3 … 7 бар

D7 0.5 … 12 бар

Варианты индикации давления

Встроенный манометр

A8 Плита-адаптер для EN манометраx,

без манометра

A4 Плита-адаптер для EN манометра¼,

без манометра

Безопасность

AS Стандартная рукоятка с фиксатором, блокировка

осуществляется при помощи аксессуаров

Отвод давления

Без углового выходного блока

BD Угловой выходной блок QS-8

Другие варианты Вы можете заказать используя модульную систему 34

• Соединительные плиты

• Диапазон регулирования

• Варианты индикации давления

• Различные шкалы манометров

• Вторичная разгрузка

• Различные варианты поворотной рукоятки

• Различные положения монтажа

• Безопасность

• Отвод давления

• Тип монтажа

• Альтернативное направление потока

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, DM…
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Регуляторы давленияMS4/MS6-LRB, серияMS
Технические характеристики

С манометром -M- Расход

300 …7,300 л/мин.

-Q- Температурный диапазон

–10 … +60 °C

-L- Рабочее давление

0.8 …20 бар

-W- www.festo.com

Набор изнашивающихся

частей

33

Регулятор давления для блочного

монтажа:

Эти регуляторы предназначены для

сборки в блоки со сквозной

подачей питания, чтобы получить

коллектор с независимыми

выходами воздуха под разным

давлением. Выход воздуха спереди

или сзади.

• Хорошие характеристики

регулировки с компенсацией

первичного давления и малым

гистерезисом

• Сборка в коллектор со сквозным

подводом питания

• Для получения блока регуляторов

с общим питанием и независимой

регулировкой выходов

• Замок для защиты регулятора от

несанкционированной настройки

• Поставляются с вторичной

разгрузкой или без

• Четыре диапазона регулировки

давления: 0.3 … 4 бар,

0.3 … 7 бар, 0.5 … 12 бар и

0.5 … 16 бар

• Встроенная функция обратного

протока для сброса воздуха с

выхода 2 через вход 1

• Опция: датчик давления

• Опция: поворотная рукоятка с

манометром

Основные технические характеристики
Размер MS4 MS6

Пневматическое подключение 1 G¼ G½
Пневматическое подключение 2 G¼ G½д

QS-6 QS-8

QS-8 QS-10

Конструкция Мембранный регулятор прямого действия со сквозным питанием

Функция регулирования Постоянное давление на выходе, с первичной компенсацией давления, с функцией обратного протока, с/без

вторичной разгрузки

Тип монтажа Через принадлежности

Монтаж в трубопроводе

Монтаж на передней панели

Положение монтажа Любое

Защитная крышка регулятора Поворотная рукоятка с фиксаторомщ р р у р

Поворотная рукоятка с фиксатором, блокировка осуществляется при помощи аксессуаров

Поворотная рукоятка со встроенным замком

Диапазон D5 [бар] 0.3 … 4Д

регулирования D6 [бар] 0.3 … 7р у р

D7 [бар] 0.5 … 12 (0.5 … 10 с датчиком давления вариант AD…)

D8 [бар] – 0.5 … 16

Макс. гистерезис [бар] 0.25р

[бар] – 0.4 с манометром, встроенным в рукоятку, вариант DM2

Индикация давления С помощью датчика давления с дисплеем и электрическим выходомд ц д

С помощью датчика давления с индикацией рабочего состояния и электрическим выходом

С помощью манометра

С помощью манометра, встроенного в рукоятку

-H- Примечание: Продукт соответствует стандартам ISO 1179-1 и ISO 228-1

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, DM…
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Регуляторы давленияMS4/MS6-LRB, серияMS
Технические характеристики

Стандартный номинальный расход qnN1) [л/мин.]
Размер MS4 MS6р

Стандарт Угловой выходной блок Стандарт Угловой выходной блок

QS-6 QS-8 QS-8 QS-10

Диапазон D5 1,9002) 3002) 6502) 7,3002) 6002) 7502)Д

регулирования D6 1,700 350 840 6,300 880 1,000р у р

D7 1,500 350 640 5,500 800 950

D8 – – – 4,500 750 850

1) Измерено при p1 = 10 бар, p2 = 6 бар, ∆p = 1 бар
2) Измерено при p1 = 10 бар, p2 = 3 бар, ∆p = 1 бар

Условия рабочей и окружающей среды
Вариант Стандарт Датчик давления

AD…

Размер MS4 MS6 MS4 MS6

Давление питания [бар] 0.8 … 14 0.8 … 20 0.8 … 14 0.8 … 20

Рабочая среда Сжатый воздух Фильтрованный сжатый воздух, с маслом или без масла,

Степень фильтрации 40 µm

Окружающая температура [°C] –10 … +60 –10 … +60 0 … +50 0 … +50

Температура среды [°C] –10 … +60 –10 … +60 0 … +50 0 … +50

Температура хранения [°C] –10 … +60 –10 … +60 –10 … +60 –10 … +60

Класс устойчивости к

коррозии

CRC1) 2

1) Сопротивление коррозии: класс 2 по стандарту Festo 940 070

Компоненты подвержены умеренному коррозионному воздействию. Элементы с декоративным покрытием открытых поверхностей, которые контактируют с нормальной промышленной средой или

материалами (такими как охлаждающие жидкости или смазки).

Вес [г]
Размер MS4 MS6

Регулятор давления 222 747

Регулятор давления с поворотной

рукояткой и встроенным замком E11

347 1,017

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, DM…



Возможны изменения – 2009/0828 Интернет: www.festo.com/catalogue/...

Регуляторы давленияMS4/MS6-LRB, серияMS
Технические характеристики

Материалы
Продольный разрез

Регулятор давления (для блочного монтажа)

1 Корпус Алюминий

2 Поворотная рукоятка Полиамид/полиацетат

Поворотная рукоятка со

встроенным замком E11

Алюминий

3 Мембрана Нитриловая резина

4 Нижняя крышка Полиэфирный пластик,

армированный стекловолокном

5 Пружины Сталь

– Уплотнения Нитриловая резина

Примечания по материалам Не содержит медь и PTFE только
с крышкой VS

Стандартный расход qn как функция выходного давления p2
MS4-LRB-¼ MS6-LRB-½

Входное давление р1 = 10 бар

[б
а
р
]

б
а
р
]

D6: 0.3 …7 бар

D7: 0.5 … 12 бар1) qn [л/мин.]

р
2
[

qn [л/мин.]

р
2
[б

1) Варианты DM1/DM2 имеют более высокое падение входного давления.

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, DM…

2

5

1

4

3
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Регуляторы давленияMS4/MS6-LRB, MS серия
Технические характеристики

Размеры – Стандарт Скачать CAD-данные www.festo.com
Встроенный манометр, шкала [бар], стандартная поворотная рукоятка с фиксатором

Направление потока

Тип B1 B2 B3 D1 D2 L1 L2 L3 L4 L5

Манометр

Стандарт-

ная шкала

Красно-

зеленая

шкала

MS4-LRB-¼ 40 21 57 58.5 G¼ 37.2 64.4 27 51.1 58 2

MS6-LRB-½ 62 31 77 78.5 G½ 51 93 39 86 84 5

-H- Примечание: Продукт соответствует стандартам ISO 1179-1 и ISO 228-1

Размеры - Альтернативное положение монтажа Скачать CAD-данные www.festo.com
Рукоятка снизу KD

Направление потока

Тип B1 B2 B3 D1 D2 L1 L2 L3 L4 L5

MS4-LRB-¼-…-KD 40 21 57 G¼ 37.2 64.4 27 51.1 58 2

MS6-LRB-½-…-KD 62 31 77 G½ 51 93 39 86 84 5

-H- Примечание: Продукт соответствует стандартам ISO 1179-1 и ISO 228-1

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, DM…
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Регуляторы давленияMS4/MS6-LRB, MS серия
Технические характеристики

Размеры – Угловой выходной блок BC/BD/BE Скачать CAD-данные www.festo.com
Выход регулятора сзади Выход регулятора спереди Z

MS4

MS6 (не показано)

Направление потока

MS4 (не показано)

MS6

Направление потока

Тип B1 B2 B3 B6 B7 B8 D1 D2 L1 L2 L3 L4 L5 L10

MS4-LRB-¼-…-B… 40 21 57 21 78 – G¼ 37.2 64.4 27 51.1 58 2 8

MS6-LRB-½-…-B… 62 31 77 22.6 99.6 23.4 G½ 51 93 39 86 84 5 11

-H- Примечание: Продукт соответствует стандартам ISO 1179-1 и ISO 228-1

Размеры – Различные варианты манометров Скачать CAD-данные www.festo.com
Крышка VS Плита-адаптер A8/A4 для EN манометраx/¼, без манометра

Направление потока Направление потока

Тип B2 B3 D1 D4

MS4-LRB-¼-…-VS 21 54 G¼ –

MS4-LRB-¼-…-A8 21 58.5 G¼ Gx
MS4-LRB-¼-…-A4 21 58.5 G¼ G¼

MS6-LRB-½-…-VS 31 76 G½ –

MS6-LRB-½-…-A4 31 78.5 G½ G¼

-H- Примечание: Продукт соответствует стандартам ISO 1179-1 и ISO 228-1

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, DM…
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Регуляторы давленияMS4/MS6-LRB, MS серия
Технические характеристики

Размеры – Различные варианты манометров Скачать CAD-данные www.festo.com
Датчик давления с дисплеем AD1 … AD4 Технические данные Интернет: sde1

Направление потока

Вариант AD1:

SDE1-D10-G2-MS-L-P1-M8 с

3-полюсным разъемом M8x1,

1 дискретный выход PNP

Вариант AD2:

SDE1-D10-G2-MS-L-N1-M8 с

3-полюсным разъемом M8x1,

1 дискретный выход NPN

Вариант AD3:

SDE1-D10-G2-MS-L-PI-M12 с

4-полюсным разъемом M12x1,

1 дискретный PNP и 1 аналоговый

4 … 20 мA выход

Вариант AD4:

SDE1-D10-G2-MS-L-NI-M12 с

4-полюсным разъемом M12x1,

1 дискретный NPN и 1 аналоговый

4 … 20 мA выход

Датчик давления без дисплея (только индикатор рабочего состояния) AD7 … AD10 Технические данные Интернет: sde5

Направление потока

Вариант AD7:

SDE5-D10-O-…-P-M8 с

3-полюсным разъемом M8x1,

пороговый компаратор,

1 дискретный выход PNP, Н.О.

контакт

Вариант AD8:

SDE5-D10-C-…-P-M8 с

3-полюсным разъемом M8x1,

пороговый компаратор,

1 дискретный выход PNP, Н.З.

контакт

Вариант AD9:

SDE5-D10-O3-…-P-M8 с 3-полюсным

разъемом M8x1, двухпороговый

компаратор, 1 дискретный выход

PNP, Н.О. контакт

Вариант AD10:

SDE5-D10-С3-…-P-M8 с 3-полюсным

разъемом M8x1, двухпороговый

компаратор, 1 дискретный выход

PNP, Н.З. контакт

Тип B2 B3 D1 D6 L5 L6

MS4-LRB-¼-…-AD1/AD2 21 82.6 G¼ M8x1 35.1 46.7

MS4-LRB-¼-…-AD3/AD4 21 82.6 G¼ M12x1 35.1 55.8

MS4-LRB-¼-…-AD7/AD8/AD9/AD10 21 59.1 G¼ M8x1 – –

MS6-LRB-½-…-AD1/AD2 31 103 G½ M8x1 35.1 46.7

MS6-LRB-½-…-AD3/AD4 31 103 G½ M12x1 35.1 55.8

MS6-LRB-½-…-AD7/AD8/AD9/AD10 31 79 G½ M8x1 – –

-H- Примечание: Продукт соответствует стандартам ISO 1179-1 и ISO 228-1

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, DM…
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Регуляторы давленияMS4/MS6-LRB, MS серия
Технические характеристики

Размеры – Поворотная рукоятка Скачать CAD-данные www.festo.com
Для установки на панель управления

Стандартная поворотная рукоятка

с фиксацией

Стандартная рукоятка с

фиксатором, блокировка при

помощи аксессуаров AS

Поворотная рукоятка со

встроенным замком E11

1 Макс. толщина панели

управления

2 Присоединительные размеры

Удлиненная поворотная рукоятка с

фиксатором LD

Удлиненная рукоятка с

фиксатором, блокировка при

помощи аксессуаров LD-AS

3 Для регулировки давления:

Полностью выдвиньте

телескопическую поворотную

рукоятку

Тип B4 B5 D2 D3

+1

L3 L8 L9 L10

MS4-LRB-… – – 51.1

MS4-LRB-…-AS 48.3 29.7 37.2 30 60.2 13 6 –

MS4-LRB-…-E11 – –

37 3

76

3

MS4-LRB-…-LD – –
37 2 –

51.1
– –

76.8

MS4-LRB-…-LD-AS 48.3 29.7
37.2 –

60.2
– –

85.7

MS6-LRB-… – –
51

86

MS6-LRB-…-AS 64.4 39
51

44 95.5 22 14 –

MS6-LRB-…-E11 – – 51.8 112.1

MS6-LRB-…-LD – –
51 –

86
– –

139

MS6-LRB-…-LD-AS 64.4 39
51 –

95.5
– –

148.5

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, DM…
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Регуляторы давленияMS4/MS6-LRB, MS серия
Технические характеристики

Размеры - Поворотная рукоятка с манометром Скачать CAD-данные www.festo.com
Маленький DM1 Большой DM2

Направление потока

Тип D2 D3 L3 L4 L8 L9

MS4-LRB-…-DM1 37 M30x1 56 58,5 15 8,7

MS6-LRB-…-DM2 51 M44x1 84 93 26 19

Данные для заказа
Стандартная рукоятка с фиксатором, блокировка осуществляется при помощи аксессуаров

Размер Присоедине- Диапазон регулирования 0.3 … 4 бар Диапазон регулирования 0.3 … 7 бар Диапазон регулирования 0.5 … 12 барр р д

ние Номер

заказа

Тип Номер

заказа

Тип Номер

заказа

Тип

Встроенный манометр, шкала [бар], выход сзади без углового выходного блока

MS4 G¼ 529473 MS4-LRB-¼-D5-AS 529479 MS4-LRB-¼-D6-AS 529485 MS4-LRB-¼-D7-AS
MS6 G½ 530322 MS6-LRB-½-D5-AS 530328 MS6-LRB-½-D6-AS 530334 MS6-LRB-½-D7-AS

Встроенный манометр, шкала [бар], выход сзади с угловымо выходным блоком QS-8

MS4 G¼ 529474 MS4-LRB-¼-D5-AS-BD 529480 MS4-LRB-¼-D6-AS-BD 529486 MS4-LRB-¼-D7-AS-BD
MS6 G½ 530323 MS6-LRB-½-D5-AS-BD 530329 MS6-LRB-½-D6-AS-BD 530335 MS6-LRB-½-D7-AS-BD

Адаптер A8 для манометра по ENx, выход сзади без углового выходного блока

MS4 G¼ 529471 MS4-LRB-¼-D5-A8-AS 529477 MS4-LRB-¼-D6-A8-AS 529483 MS4-LRB-¼-D7-A8-AS

Адаптер A4 для манометра по EN¼, выход сзади без углового выходного блока

MS6 G½ 530320 MS6-LRB-½-D5-A4-AS 530326 MS6-LRB-½-D6-A4-AS 530332 MS6-LRB-½-D7-A4-AS

Данные для заказа – Наборы изнашивающихся частей
Размер Номер

заказа

Тип

MS4 673649 MS4-LR/LRB
MS6 673650 MS6-LR/LRB

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, DM…
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Регуляторы давленияMS4/MS6-LRB, MS серия
Данные для заказа –Модульная продукция

Обязательные данные0M Опции0O

Номер для
заказа

Серия Размер Функция Присоединитель-
ная резьба

Диапазон
регулирования

Варианты
индикации
давления

527692

527665

MS 4

6

LRB ¼
½
AGA, AGB, AGC,

AGD, AGE

D5

D6

D7

D8

VS,

A8, A4, RG,

AD1 … AD4

AD7 … AD10

Пример заказа
527692 MS 4 – LRB – AGC – D5 – A4

Таблица для заказа
Монтажный шаг [мм] 40 62 Условия Код Код для

заказа

0M Номер для заказа 527692 527665

Серия Стандартные MS MS

Размер 4 6 …
Функция Регулятор давления для блочного монтажа -LRB -LRB

Присоединительная резьба Резьба G¼ – -¼р д р

– Резьба G½ -½
Соединительная плита Gx – -AGA
Соединительная плита G¼ Соединительная плита G¼ -AGB
Соединительная плита Gy Соединительная плита Gy -AGC
– Соединительная плита G½ -AGD
– Соединительная плита G¾ -AGE

Диапазон регулирования 0.3 … 4 бар -D5Д р у р

0.3 … 7 бар -D6
0.5 … 12 бар -D7
– 0.5 … 16 бар 1 -D8

0O Варианты индикации давления Крышка 2 -VSр д ц д

Плита-адаптер для EN манометраx, без

манометра
–

3 -A8

Адаптер для манометра по EN¼, без манометра 3 -A4
Встроенный манометр, красно-зеленая шкала 1 -RG
Датчик давления с дисплеем, разъем M8, 1 выход PNP, 3-полюсный 34 -AD1
Датчик давления с дисплеем, разъем M8, 1 выход NPN, 3-полюсный 34 -AD2
Датчик давления с дисплеем, 4-полюсный разъем M12, 1 выход PNP, 1 аналоговый

выход 4 … 20 мA

34 -AD3

Датчик давления с дисплеем, 4-полюсный разъем M12, 1 выход NPN, 1 аналоговый

выход 4 … 20 мA

34 -AD4

Датчик давления без дисплея, разъем M8, пороговый компаратор, PNP, Н.О. контакт 45 -AD7
Датчик давления без дисплея, разъем M8, пороговый компаратор, PNP, Н.З. контакт 45 -AD8
Датчик давления без дисплея, разъем M8, двухпороговый компаратор, PNP, Н.О. 45 -AD9
Датчик давления без дисплея, разъем M8, двухпороговый компаратор, PNP, Н.З. 45 -AD10

1 D8, RG, OS, KD, AS

Кроме регулятора с манометром в поворотной рукоятке DM1, DM2

2 VS Должно быть выбрано, если используется альтернативное направление потока

Z, альтернативное положение монтажа KD и без выхода BC, BD, BE.

Должно быть выбрано, если используется вариант положения монтажа KD со

стандартным направление потока и без выхода BC, BD, BE.

3 A8, A4, AD1 … AD4

Кроме альтернативного направления потока Z.

В комбинации с альтернативным направлением потока Z применять только с

альтернативным положением монтажа KD

4 AD1 … AD4, AD7 … AD10

Диапазон давления макс. 10 бар

Не заказывается с диапазоном регулирования давления D2, D4.

5 AD7 … AD10 В комбинации с альтернативным направлением потока Z применять только с

выходом BC, BD, BE или

В комбинации с альтернативным направлением потока Z применять только с

альтернативным положением монтажа KD

Шаблон кода для заказа
MS – LRB – – –

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, DM…
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Регуляторы давленияMS4/MS6-LRB, MS серия
Данные для заказа –Модульная продукция

Опции0O

Различные
шкалы
манометров

Вторичная
разгрузка

Различные
варианты
поворотной
рукоятки

Альтернатив-
ное положе-
ние монтажа

Безопасность Сброс
давления

Тип монтажа Альтернатив-
ное направ-
ление потока

PSI

MPA

OS LD

DM1

DM2

KD AS

E11

BC

BD

BE

WR

WP, WPM

WPB

WB, WBM

Z

– – OS – LD – – AS – BC – WP –

Таблица для заказа
Монтажный шаг [мм] 40 62 Условия Код Код для

заказа

Различные шкалы манометров psi 6 -PSI
0O

р

МПа 67 -MPA
Вторичная разгрузка Без вторичной разгрузки 1 -OS
Различные варианты Длинная рукоятка 8 -LDр

поворотной рукоятки Рукоятка с маленьким манометром – 89 -DM1р ру

– Рукоятка с большим манометром 89 -DM2
Альтернативное положение

монтажа

Поворотная рукоядка снизу 1aJ -KD

Безопасность Блокировка с помощью принадлежностей 1 -AS
Со встроенным замком -E11

Отвод давления Угловой выходной блок QS-6 – -BCд д

(pмакс. = 10 бар) Угловой выходной блок QS-8 Угловой выходной блок QS-8 -BD(pмакс. р)

– Угловой выходной блок QS-10 -BE
Тип монтажа Монтажная скоба с рифленой гайкой для рукоятки регулятора aA aB -WR

Кронштейн настенного монтажа aC aD -WP
Кронштейн настенного монтажа aA aC -WPM
Кронштейн настенного монтажа с большим расстоянием до стены aC aE -WPB
Монтажная скоба aA -WB
Монтажная скоба – aA -WBM

Альтернативное направление

потока

Выход регулятора спереди (без выбора пневматического выхода, без манометра) -Z

1 D8, RG, OS, KD, AS

Кроме регулятора с манометром в поворотной рукоятке DM1, DM2

6 PSI, MPA Кроме вариантов индикации давления VS, A8, A4, AD1 … AD4, AD7 … AD10

В комбинации с альтернативным направлением потока Z совместимо только с

отводом давления BC, BD, BE

7 MPA Кроме альтернативного положения монтажа KD

Кроме варианта с поворотной рукояткой DM1, DM2

8 LD, DM1, DM2

Кроме варианта со встроенным замком E11

9 DM1, DM2 Может применяться только в комбинации с альтернативным вариантом

манометра VS, A4, AD1 … AD4, AD7 … AD10

aJ KD Кроме варианта шкалы манометра MPA

В комбинации с альтернативной шкалой манометра PSI совместимо только с

альтернативным направлением потока Z и/или только с отводом давления BC,

BD, BE

Кроме типа монтажаWP, WPB

В комбинации с типом монтажаWR, WPM, WB, WBM несовместимо с

альтернативным направлением потока Z

Кроме варианта манометра RG

В комбинации с вариантами манометра A8, A4, AD1, AD2, AD3, AD4

совместимо только с альтернативным направлением потока Z

aA WR, WPM, WB, WBM

В комбинации с альтернативным направлением потока Z несовместимо с

альтернативным положением монтажа KD

aB WR Только с альтернативным направлением потока Z

Кроме варианта поворотной рукоятки LD

aC WP, WPM, WPB

Только с плитами AGA, AGB, AGC, AGD, AGE

aD WP Только с альтернативным направлением потока Z и/или только с отводом

давления BC, BD, BE

aE WPB Кроме альтернативного направления потока Z

Кроме отвода давления BC, BD, BE

Шаблон кода для заказа
– – – – – – – –

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, DM…
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Прецизионные регуляторы давленияMS6-LRP, серияMS
Обзор периферии

Прецизионный регулятор давленияMS6-LRP

1

1

3

3

3

3

2

2

4

6

8

aA

7

5

-H- Примечание

Дополнительные принадлежности:

– Соединитель модулей для

комбинации с размерами

MS4/MS6 или MS9 Интернет:

amv, rmv, armv

– Адаптер для монтажа на

профиле Интернет: ipm-80,

ipm-40-80, ipm-80-80

9

aJ

С ручным управлением С пневматическим управлением

aB

aC

aD

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, PO
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Прецизионные регуляторы давленияMS6-LRP, серияMS
Обзор периферии

Монтажные элементы и принадлежности
Отдельное устройство Комбинация Стр./Интернет

без присоедини-

тельных плит

с присоедини-

тельными

плитами

без присоедини-

тельных плит

с присоедини-

тельными

плитами

1 Крышка

MS6-END
– –

ms6-end

2 Присоединительные плиты

MS6-AG…
– –

ms6-ag

3 Соединитель модулей

MS6-MV
–

ms6-mv

4 Монтажная скоба

MS6-WB
– –

ms6-wb

5 Крышка

VS

48

6 Плита-адаптер для EN манометраx/¼
A8/A4

48

7 Прецизионный манометр

A8M/MAP

48, 86

8 Датчик давления без дисплея

AD7 … AD10

48

9 Соединительный кабель

NEBU-M8…-LE3

86

aJ Датчик давления с дисплеем

AD1 … AD4

48

aA Соединительный кабель

NEBU-M8…-LE3/NEBU-M12…-LE4

86

aB Монтажная скоба

MS6-WR
– –

ms6-wr

aC Рифленая гайка (входит в комплект поставки)

MS-LR
– –

–

aD Замок

LRVS-D

86

– Монтажный кронштейн

MS6-WP/WPB/WPE/WPM
–

ms6-wp

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, PO



Возможны изменения – 2009/0238 Интернет: www.festo.com/catalogue/...

Прецизионные регуляторы давленияMS6-LRP, серияMS
Система обозначений

MS 6 – LRP – ½ – D7 – A8

Серия

MS Стандартный блок подготовки воздуха

Размер

6 Монтажный шаг 62 мм

Функция

LRP Прецизионный регулятор давления

Присоединительная резьба

¼ резьба G¼
y резьба Gy
½ резьба G½

Диапазон давления/регулирование

D2 0.05 … 0.7 бар, ручное регулирование

D4 0.05 … 2.5 бар, ручное регулирование

D5 0.1 … 4 бар, ручное регулирование

D7 0.1 … 12 бар, ручное регулирование

Варианты индикации давления

A8 Плита-адаптер для EN манометраx,

без манометра

Используя модульную систему, можно заказать и другие варианты 48

• Соединительные плиты

• Диапазон давления/регулирование

• Варианты индикации давления

• Варианты рукоятки

• Альтернативные положения монтажа

• Безопасность

• Тип монтажа

• Альтернативное направление потока

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, PO
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Прецизионные регуляторы давленияMS6-LRP, серияMS
Технические характеристики

Диапазон давления/регулирование

ручное регулирование

D2/D4/D5/D7

с пневматическим управлением PO

-M- Расход

800 …5 000 л/мин

-Q- Температурный диапазон

–10 … +60 °C

-L- Рабочее давление

1 …14 бар

-W- www.festo.com

Прецизионный регулятор

предназначен для задач

высокоточного поддержания уровня

давления с гистерезисом 0.02 бар.

Давление на выходе p2 может быть

настроено в пределах регулировки

давления в ручную с помощью

поворотной рукоятки или

пневматически с помощью

задающего сигнала p12,

подаваемого от внешнего

регулятора (для этой цели по

возможности используйте

прецизионный регулятор давления).

При отключении подачи давления

питания p1, давление воздуха из

выхода p2 сбрасывается в

атмосферу через отверстие 3

(вторичная разгрузка).

• Хорошие характеристики

регулировки с компенсацией

первичного давления и малым

гистерезисом

• Высокий расход с минимальным

падением давления

• Высокий расход вторичной

разгрузки для сокращения

времени отклика

• Замок для защиты регулятора от

несанкционированной настройки

• Четыре диапазона регулировки

давления: 0.05 … 0,7 бар,

0.05 … 2.5 бар, 0.1 … 4 бар и

0.1 … 12 бар

• Опция: датчик давления

Основные технические характеристики
Размер MS6

Пневматическое присоединение 1, 2 G¼ Gy G½
Пневматическое подключение 3

(вторичная разгрузка)

G¼

Подключение пневматического

управления 12 для варианта PO

Gx

Конструкция Прецизионный мембранный регулятор с пилотным управлением

Функция регулирования Постоянное выходное давление, с вторичной разгрузкой

Тип монтажа Через принадлежности

Монтаж в трубопроводе

Монтаж на передней панели

Положение монтажа Любое

Защитная крышка регулятора Поворотная рукоятка с фиксаторомщ р р у р

Поворотная рукоятка с фиксатором, блокировка осуществляется при помощи аксессуаров

Поворотная рукоятка со встроенным замком

Диапазон D2 [бар] 0.05 … 0.7, с ручным управлениемД

регулировки D4 [бар] 0.05 … 2.5, с ручным управлениемр у р

давления/ D5 [бар] 0.1 … 4, с ручным управлениемд /

управление1) D7 [бар] 0.1 … 12, с ручным управлением (0.1 … 10 с датчиком давления вариант AD…)у р

PO [бар] 0.1 … 12, с пневматическим управлением (0.1 … 10 с датчиком давления вариант AD…)

Макс. гистерезис [бар] 0.02

Индикация давления С помощью датчика давления с дисплеем и электрическим выходомд ц д

С помощью датчика давления с индикацией рабочего состояния и электрическим выходом

С помощью прецизионного манометра

Присоединение Gx
Присоединение G¼

1) Вариант D2/D4/D5/D7: Давление питания p1 ≥ выходное давление p2 + 1 бар. Вариант PO: Выходное давление p2 = давлению управления p12 + макс. 0.5 бар.

-H- Примечание: Продукт соответствует стандартам ISO 1179-1 и ISO 228-1

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, PO



Возможны изменения – 2009/0340 Интернет: www.festo.com/catalogue/...

Прецизионные регуляторы давленияMS6-LRP, серияMS
Технические характеристики

Диапазон расхода
Диапазон регулирования D2 (0.05 … 0,7 бар) D4 (0.05 … 2,5 бар) D5 (0.1 … 4 бар) D7/PO (0.1 … 12 бар)

Стандартный номинальный расход qnN [л/мин.]

qnN 1} 2 G¼ 8001) 1,1002) 1,4003) 3,0004)qnN 1} 2

Gy 1,1001) 1,4002) 1,7003) 3,3004)

G½ 1,6001) 2,3002) 3,0003) 5,0004)

Расход вторичной разгрузки [л/мин.]

qn 2} 3 ≥ 2205) ≥ 4506) ≥ 6507) ≥ 9008)

1) Измерено при p1 = 10 бар, p2 = 0,5 бар, ∆p = 0,1 бар
2) Измерено при p1 = 10 бар, p2 = 1,5 бар, ∆p = 0,1 бар
3) Измерено при p1 = 10 бар, p2 = 2,5 бар, ∆p = 0,1 бар
4) Измерено при p1 = 10 бар, p2 = 6,0 бар, ∆p = 0,1 бар

5) Измерено при p1 = 10 бар и p2 = 0,7 бар, ∆p2 = 0,1 бар.
6) Измерено при p1 = 10 бар и p2 = 2,5 бар, ∆p2 = 0,1 бар.
7) Измерено при p1 = 10 бар и p2 = 4,0 бар, ∆p2 = 0,1 бар.
8) Измерено при p1 = 10 бар и p2 = 6,0 бар, ∆p2 = 0,1 бар.

Условия рабочей и окружающей среды
Вариант Стандарт Датчик давления

AD…

Давление питания [бар] 1 … 14 1 … 14

Рабочая среда Фильтрованный сжатый воздух, без масла, степень фильтрации 40 µm

Окружающая температура [°C] –10 … +60 0 … +50

Температура среды [°C] –10 … +60 0 … +50

Температура хранения [°C] –10 … +60 –10 … +60

Класс устойчивости к

коррозии

CRC1) 2

1) Сопротивление коррозии: класс 2 по стандарту Festo 940 070

Компоненты подвержены умеренному коррозионному воздействию. Элементы с декоративным покрытием открытых поверхностей, которые контактируют с нормальной промышленной средой или

материалами (такими как охлаждающие жидкости или смазки).

Вес [г]

Прецизионный регулятор давления 1,000

Прецизионный регулятор давления с

поворотной рукояткой и встроенным

замком E11

1,120

Материалы
Продольный разрез

Прецизионный регулятор давления

1 Корпус Алюминий

2 Поворотная рукоятка Полиамид/полиацетат

Поворотная рукоятка со

встроенным замком E11

Алюминий

3 Мембрана Нитриловая резина

4 Нижняя крышка Поликарбонат

5 Пружины Сталь

– Уплотнения Нитриловая резина

Примечания по материалам Не содержит медь и PTFE
(кроме варианта A8M или AD…)

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, PO

2

5

1

4

3
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Прецизионные регуляторы давленияMS6-LRP, серияMS
Технические характеристики

Стандартный расход qn как функция выходного давления p2 (p1 = 10 бар)
MS6-LRP-¼-D2 MS6-LRP-y-D2

р
2
[б
а
р
]

qn [л/мин.]

р
2
[б
а
р
]

qn [л/мин.]

D2: 0.05...0.7 бар D2: 0.05...0.7 бар

MS6-LRP-½-D2 MS6-LRP-¼-D4/D5

р
2
[б
а
р
]

qn [л/мин.]

р
2
[б
а
р
]

qn [л/мин.]

D2: 0.05...0.7 бар D4: 0.05...2.5 бар

D5: 0.1...4 бар

MS6-LRP-y-D4/D5 MS6-LRP-½-D4/D5

р
2
[б
а
р
]

qn [л/мин.]

р
2
[б
а
р
]

qn [л/мин.]

D4: 0.05...2.5 бар

D5: 0.1...4 бар

D4: 0.05...2.5 бар

D5: 0.1...4 бар

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, PO
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Прецизионные регуляторы давленияMS6-LRP, серияMS
Технические характеристики

Стандартный расход qn как функция выходного давления p2 (p1 = 10 бар)
MS6-LRP-¼-D7/PO MS6-LRP-y-D7/PO

р
2
[б
а
р
]

qn [л/мин.]

р
2
[б
а
р
]

qn [л/мин.]

D7/PO: 0.1...12 бар D7/PO: 0.1...12 бар

MS6-LRP-½-D7/PO

р
2
[б
а
р
]

qn [л/мин.]

D7/PO: 0,1...12 бар

Внутреннее потребление воздуха qn как функция давления питания р1
MS6-LRP-…-D2/D4 MS6-LRP-…-D5/D7/PO

р
2
[б
а
р
]

q
n
[л
/м
и
н
.]

р1 [бар] р1 [бар]

q
n
[л
/м
и
н
.]

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, PO
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Прецизионные регуляторы давленияMS6-LRP, серияMS
Технические характеристики

Размеры Скачать CAD-данные www.festo.com
ручное регулирование D2/D4/D5/D7,

с плитой-адаптером A8M для EN манометраx вместо манометра,

с прецизионным манометром MAP

с пневматическим управлением PO,

с крышкой VS вместо манометра

Направление потока Направление потока

Тип D1 Тип D1

MS6-LRP-¼-D2/D4/D5/D7-A8M G¼ MS6-LRP-¼-PO-VS G¼
MS6-LRP-y-D2/D4/D5/D7-A8M Gy MS6-LRP-y-PO-VS Gy
MS6-LRP-½-D2/D4/D5/D7-A8M G½ MS6-LRP-½-PO-VS G½

-H- Примечание: Продукт соответствует стандартам ISO 1179-1 и ISO 228-1

Размеры - Альтернативное положение монтажа Скачать CAD-данные www.festo.com
Поворотная рукоятка снизу KD

Направление потока

Тип D1

MS6-LRP-¼-…-KD G¼
MS6-LRP-y-…-KD Gy
MS6-LRP-½-…-KD G½

-H- Примечание: Продукт соответствует стандартам ISO 1179-1 и ISO 228-1

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, PO
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Прецизионные регуляторы давленияMS6-LRP, серияMS
Технические характеристики

Размеры – Различные варианты манометров Скачать CAD-данные www.festo.com
Крышка VS Плита-адаптер A8/A4 для EN манометраx/¼, без манометра

Направление потока Направление потока

Тип D1 D2

MS6-LRP-¼-…-VS G¼
MS6-LRP-y-…-VS Gy –

MS6-LRP-½-…-VS G½
MS6-LRP-¼-…-A8 G¼
MS6-LRP-y-…-A8 Gy Gx
MS6-LRP-½-…-A8 G½

x

MS6-LRP-¼-…-A4 G¼
MS6-LRP-y-…-A4 Gy G¼
MS6-LRP-½-…-A4 G½

¼

-H- Примечание: Продукт соответствует стандартам ISO 1179-1 и ISO 228-1

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, PO
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Прецизионные регуляторы давленияMS6-LRP, серияMS
Технические характеристики

Размеры – Различные варианты манометров Скачать CAD-данные www.festo.com
Датчик давления с дисплеем AD1 … AD4 Технические данные Интернет: sde1

Направление потока

Вариант AD1:

SDE1-D10-G2-MS-L-P1-M8 с

3-полюсным разъемом M8x1,

1 дискретный выход PNP

Вариант AD2:

SDE1-D10-G2-MS-L-N1-M8 с

3-полюсным разъемом M8x1,

1 дискретный выход NPN

Вариант AD3:

SDE1-D10-G2-MS-L-PI-M12 с 4-полюсным

разъемом M12x1, 1 дискретный PNP и 1

аналоговый 4 … 20 мA выход

Вариант AD4:

SDE1-D10-G2-MS-L-NI-M12 с 4-полюсным

разъемом M12x1, 1 дискретный NPN и 1

аналоговый 4 … 20 мA выход

Датчик давления без дисплея (только индикатор рабочего состояния) AD7 … AD10 Технические данные Интернет: sde5

Направление потока

Вариант AD7:

SDE5-D10-O-…-P-M8 с

3-полюсным разъемом M8x1,

пороговый компаратор,

1 дискретный выход PNP, Н.О.

контакт

Вариант AD8:

SDE5-D10-C-…-P-M8 с

3-полюсным разъемом M8x1,

пороговый компаратор,

1 дискретный выход PNP, Н.З.

контакт

Вариант AD9:

SDE5-D10-O3-…-P-M8 с 3-полюсным

разъемом M8x1, двухпороговый

компаратор, 1 дискретный выход PNP,

Н.О. контакт

Вариант AD10:

SDE5-D10-С3-…-P-M8 с 3-полюсным

разъемом M8x1, двухпороговый

компаратор, 1 дискретный выход PNP,

Н.З. контакт

Тип D1 D2 L1

MS6-LRP-¼-…-AD1/AD2 G¼
MS6-LRP-y-…-AD1/AD2 Gy M8x1 46.7

MS6-LRP-½-…-AD1/AD2 G½

7

MS6-LRP-¼-…-AD3/AD4 G¼
MS6-LRP-y-…-AD3/AD4 Gy M12x1 55.8

MS6-LRP-½-…-AD3/AD4 G½

55

MS6-LRP-¼-…-AD7/AD8/AD9/AD10 G¼
MS6-LRP-y-…-AD7/AD8/AD9/AD10 Gy M8x1 –

MS6-LRP-½-…-AD7/AD8/AD9/AD10 G½

-H- Примечание: Продукт соответствует стандартам ISO 1179-1 и ISO 228-1

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, PO
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Прецизионные регуляторы давленияMS6-LRP, серияMS
Технические характеристики

Размеры – Поворотная рукоятка Скачать CAD-данные www.festo.com
Для установки на панель управления

Стандартная поворотная рукоятка

с фиксацией

Стандартная рукоятка с

фиксатором, блокировка при

помощи аксессуаров AS

Поворотная рукоятка со

встроенным замком E11

1 Макс. толщина панели

управления

2 Присоединительные размеры

Удлиненная поворотная рукоятка с

фиксатором LD

Удлиненная рукоятка с

фиксатором, блокировка при

помощи аксессуаров LD-AS

3 Для регулировки давления:

Полностью выдвиньте

телескопическую поворотную

рукоятку

Тип B4 B5 D2 D3

+1

L3 L8 L9 L10

MS6-LRP-… – –
51

86

MS6-LRP-…-AS 64.4 39
51

44 95.5 22 14 –

MS6-LRP-…-E11 – – 51.8 112.1

MS6-LRP-…-LD – –
51 –

86
– –

139

MS6-LRP-…-LD-AS 64.4 39
51 –

95.5
– –

148.5

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, PO
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Прецизионные регуляторы давленияMS6-LRP, серияMS
Технические характеристики

Данные для заказа
Плита-адаптер для EN манометраx, стандартная поворотная рукоятка с фиксацией

Размер Присоединение Номер

заказа

Тип

Диапазон регулировки давления 0.05 … 0.7 бар, ручная регулировка

MS6 G¼ 538004 MS6-LRP-¼-D2-A81)

Gy 538012 MS6-LRP-y-D2-A81)

G½ 538020 MS6-LRP-½-D2-A81)

Диапазон регулировки давления 0.05 … 2.5 бар, ручная регулировка

MS6 G¼ 538006 MS6-LRP-¼-D4-A81)

Gy 538014 MS6-LRP-y-D4-A81)

G½ 538022 MS6-LRP-½-D4-A81)

Диапазон регулировки давления 0.1 … 4 бар, ручная регулировка

MS6 G¼ 538008 MS6-LRP-¼-D5-A81)

Gy 538016 MS6-LRP-y-D5-A81)

G½ 538024 MS6-LRP-½-D5-A81)

Диапазон регулировки давления 0.1 … 12 бар, ручная регулировка

MS6 G¼ 538010 MS6-LRP-¼-D7-A81)

Gy 538018 MS6-LRP-y-D7-A81)

G½ 538026 MS6-LRP-½-D7-A81)

1) Не содержит медь и PTFE

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, PO
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Прецизионные регуляторы давленияMS6-LRP, серияMS
Данные для заказа –Модульная продукция

Обязательные данные0M

Номер для
заказа

Серия Размер Функция Присоединительная
резьба

Диапазон давления/
регулирование

Варианты индикации
давления

538028 MS 6 LRP ¼,y,½,

AGB, AGC, AGD, AGE

D2

D4

D5

D7

PO

VS

A8

A8M

A4

AD1 … AD4,

AD7 … AD10

Пример
заказа
538028 MS 6 – LRP – 1/2 – D4 – A4

Таблица для заказа
Монтажный шаг [мм] 62 Условия Код Код для

заказа

0M Номер для заказа 538028

Серия Стандартные MS MS

Размер 6 6 6

Функция Прецизионный регулятор давления -LRP -LRP

Присоединительная резьба Резьба G¼ -¼р д р

Резьба Gy -y
Резьба G½ -½
Соединительная плита G¼ -AGB
Соединительная плита Gy -AGC
Соединительная плита G½ -AGD
Соединительная плита G¾ -AGE

Диапазон 0.05 … 0.7 бар, ручное регулирование -D2Д

давления/регулирование 0.05 … 2.5 бар, ручное регулирование -D4д /р у р

0.1 … 4 бар, ручное регулирование -D5
0.1 … 12 бар, ручное регулирование -D7
0.1 …12 бар, пневматическое регулирование

(диапазон давления зависит от пилотного регулятора)

1 -PO

Варианты индикации давления Крышка -VSр д ц д

Плита-адаптер для EN манометраx, без манометра -A8
Плита-адаптер для EN манометраx, с прецизионным манометром -A8M
Адаптер для манометра по EN¼, без манометра -A4
Датчик давления с дисплеем, разъем M8, 1 выход PNP, 3-полюсный 2 -AD1
Датчик давления с дисплеем, разъем M8, 1 выход NPN, 3-полюсный 2 -AD2
Датчик давления с дисплеем, 4-полюсный разъем M12, 1 выход PNP, 1 аналоговый

выход 4 … 20 мA

2 -AD3

Датчик давления с дисплеем, 4-полюсный разъем M12, 1 выход NPN, 1 аналоговый

выход 4 … 20 мA

2 -AD4

Датчик давления без дисплея, разъем M8, пороговый компаратор, PNP, Н.О. контакт 3 -AD7
Датчик давления без дисплея, разъем M8, пороговый компаратор, PNP, Н.З. контакт 3 -AD8
Датчик давления без дисплея, разъем M8, двухпороговый компаратор, PNP, Н.О. 3 -AD9
Датчик давления без дисплея, разъем M8, двухпороговый компаратор, PNP, Н.З. 3 -AD10

1 PO Кроме варианта поворотной рукоятки LD

Кроме блокировки AS, E11

Кроме типа монтажаWR

2 AD1 … AD4 Диапазон измерения макс. 10 бар.

Не заказывается с диапазоном давления/регулирование D2, D4

3 AD7 … AD10 Диапазон измерения макс. 10 бар.

Не заказывается с диапазоном давления/регулирование D2

Шаблон кода для заказа
538028 MS 6 – LRP – – –

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, PO
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Прецизионные регуляторы давленияMS6-LRP, серияMS
Данные для заказа –Модульная продукция

Опции0O

Различные варианты
поворотной рукоятки

Альтернативное
положение монтажа

Безопасность Тип монтажа Альтернативное
направление потока

LD KD AS

E11

WR

WP

WPM

WB

Z

– LD – – AS – WB – Z

Таблица для заказа
Монтажный шаг [мм] 62 Условия Код Код для

заказа

0O Различные варианты

поворотной рукоятки

Длинная рукоятка 4 -LD

Альтернативное положения

монтажа

Поворотная рукоятка снизу 5 -KD

Безопасность Блокировка с помощью принадлежностей -AS
Со встроенным замком -E11

Тип монтажа Монтажная скоба с рифленой гайкой для рукоятки регулятора 6 -WR
Монтажный кронштейн 7 -WP
Монтажный кронштейн 7 -WPM
Монтажный кронштейн -WB

Альтернативное направление

потока

Направление потока справа налево (без выбора пневматического выхода, без

манометра)

-Z

4 LD Кроме варианта со встроенным замком E11

5 KD Кроме типа монтажаWP

6 WR Кроме варианта поворотной рукоятки LD

7 WP, WPM Только с плитами AGB, AGC, AGD или AGE

Шаблон кода для заказа
– – – – –

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, PO
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Прецизионные регуляторы давленияMS6-LRPB, серияMS
Обзор периферии

Прецизионный регулятор давленияMS6-LRPB с выходом сзади

aB/aC/aD/aE 7

aD

aC

aB

1

1

2

2

3

3

3

3

4

5

6

8

9

aE
-H- Примечание

Дополнительные принадлежности:

– Соединитель модулей для

комбинации с размерами

MS4/MS6 или MS9 Интернет:

amv, rmv, armv

– Адаптер для монтажа на

профиле Интернет: ipm-80,

ipm-40-80, ipm-80-80

aJ

aA

С ручным управлением С пневматическим управлением

aF

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, PO
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Прецизионные регуляторы давленияMS6-LRPB, серияMS
Обзор периферии

Монтажные элементы и принадлежности
Отдельное устройство Комбинация Стр./Интернет

без присоедини-

тельных плит

с присоедини-

тельными

плитами

без присоедини-

тельных плит

с присоедини-

тельными

плитами

1 Крышка

MS6-END
– –

ms6-end

2 Присоединительные плиты

MS6-AG…
– –

ms6-ag

3 Соединитель модулей

MS6-MV
–

ms6-mv

4 Угловой выходной блок

B…

64

5 Плита-адаптер для EN манометраx/¼
A8/A4

64

6 Крышка

VS

64

7 Прецизионный манометр

A8M/MAP

64, 86

8 Датчик давления без дисплея

AD7 … AD10

64

9 Соединительный кабель

NEBU-M8…-LE3

86

aJ Датчик давления с дисплеем

AD1 … AD4

64

aA Соединительный кабель

NEBU-M8…-LE3/NEBU-M12…-LE4

86

aB Монтажный кронштейн

MS6-WP
–

ms6-wp

aC Монтажный кронштейн

MS6-WPB
–

ms6-wp

aD Монтажный кронштейн

MS6-WPE
–

ms6-wp

aE Монтажный кронштейн

MS6-WPM
–

ms6-wp

aF Замок

LRVS-D

86

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, PO
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Прецизионные регуляторы давленияMS6-LRPB, серияMS
Обзор периферии

Прецизионный регулятор давленияMS6-LRPB с выходом спереди

1

1

2

2

4
3

3

3

3

5

6

-H- Примечание

Дополнительные принадлежности:

– Соединитель модулей для

комбинации с размерами

MS4/MS6 или MS9 Интернет:

amv, rmv, armv

– Адаптер для монтажа на

профиле Интернет: ipm-80,

ipm-40-80, ipm-80-80

7

8

С ручным управлением С пневматическим управлением

9

aJ

aA

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, PO
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Прецизионные регуляторы давленияMS6-LRPB, серияMS
Обзор периферии

Монтажные элементы и принадлежности
Отдельное устройство Комбинация Стр./Интернет

без присоедини-

тельных плит

с присоедини-

тельными

плитами

без присоедини-

тельных плит

с присоедини-

тельными

плитами

1 Крышка

MS6-END
– –

ms6-end

2 Присоединительные плиты

MS6-AG…
– –

ms6-ag

3 Соединитель модулей

MS6-MV
–

ms6-mv

4 Монтажная скоба

MS6-WB
– –

ms6-wb

5 Угловой выходной блок

B…

64

6 Крышка

VS

64

7 Датчик давления без дисплея

AD7 … AD10

64

8 Соединительный кабель

NEBU-M8…-LE3

86

9 Монтажная скоба

MS6-WR
– –

ms6-wr

aJ Гайка с насечкой (входит в комплект

поставки)

MS-LR

– –

–

aA Замок

LRVS-D

86

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, PO
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Прецизионные регуляторы давленияMS6-LRPB, серияMS
Система обозначений

MS 6 – LRPB – ½ – D7 – A8 – BD

Серия

MS Стандартный блок подготовки воздуха

Размер

6 Монтажный шаг 62 мм

Функция

LRPB Прецизионный регулятор давления для блочного монтажа

Присоединительная резьба

½ резьба G½

Диапазон давления/регулирование

D2 0.05 … 0.7 бар, ручное регулирование

D4 0.05 … 2.5 бар, ручное регулирование

D5 0.1 … 4 бар, ручное регулирование

D7 0.1 … 12 бар, ручное регулирование

Варианты индикации давления

A8 Плита-адаптер для EN манометраx,

без манометра

Отвод давления

Без углового выходного блока

BD Угловой выходной блок QS-8

BE Угловой выходной блок QS-10

Используя модульную систему, можно заказать и другие варианты 64

• Соединительные плиты

• Диапазон давления/регулирование

• Варианты индикации давления

• Варианты рукоятки

• Альтернативное положение монтажа

• Безопасность

• Тип монтажа

• Альтернативное направление потока

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, PO
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Прецизионные регуляторы давленияMS6-LRPB, серияMS
Технические характеристики

Диапазон давления/регулирование

ручное регулирование

D2/D4/D5/D7

с пневматическим управлением PO

-M- Расход

1,600 …5,000 л/мин.

-Q- Температурный диапазон

–10 … +60 °C

-L- Рабочее давление

1 …14 бар

-W- www.festo.com

Прецизионный регулятор давления

для сборки в блок:

Прецизионный регулятор

предназначен для задач высоко-

точного поддержания уровня

давления с гистерезисом 0.02 бар.

Давление на выходе p2 может быть

настроено в пределах регулировки в

ручную с помощью поворотной

рукоятки или пневматически с

помощью задающего сигнала p12,

подаваемого от внешнего регуля-

тора (для этой цели, по возмож-

ности, используйте прецизионный

регулятор давления). При отключе-

нии подачи давления питания p1,

давление воздуха из выхода p2

сбрасывается в атмосферу через

отверстие 3 (вторичная разгрузка).

• Хорошие характеристики

регулировки с компенсацией

первичного давления и малым

гистерезисом

• Сборка в коллектор со сквозным

подводом питания

• Для получения блока регуляторов

с общим питанием и независимой

регулировкой выходов

• Замок для защиты регулятора от

несанкционированной настройки

• Четыре диапазона регулировки

давления: 0.05 … 0.7 бар,

0.05 … 2.5 бар, 0.1 … 4 бар и

0.1 … 12 бар

• Опция: датчик давления

Основные технические характеристики
Размер MS6

Пневматическое подключение 1 G½
Пневматическое подключение 2 G½д

QS-8 с угловым выходным блоком BD

QS-10 с угловым выходным блоком BE

Пневматическое подключение 3

(вторичная разгрузка)

G¼

Подключение пневматического

управления 12 для варианта PO

Gx

Конструкция Мембранный прецизионный регулятор с пилотным управлением со сквозным подводом питания

Функция регулирования Постоянное выходное давление, с вторичной разгрузкой

Тип монтажа Через принадлежности

Монтаж в трубопроводе

Монтаж на передней панели

Положение монтажа Любое

Защитная крышка регулятора Поворотная рукоятка с фиксаторомщ р р у р

Поворотная рукоятка с фиксатором, блокировка осуществляется при помощи аксессуаров

Поворотная рукоятка со встроенным замком

Диапазон D2 [бар] 0.05 … 0.7, с ручным управлениемД

регулировки D4 [бар] 0.05 … 2.5, с ручным управлениемр у р

давления/ D5 [бар] 0.1 … 4, с ручным управлениемд /

управление1) D7 [бар] 0.1 … 12, с ручным управлением (0.1 … 10 с датчиком давления вариант AD…)у р

PO [бар] 0.1 … 12, с пневматическим управлением (0.1 … 10 с датчиком давления вариант AD…)

Макс. гистерезис [бар] 0.02

Индикация давления С помощью датчика давления с дисплеем и электрическим выходомд ц д

С помощью датчика давления с индикацией рабочего состояния и электрическим выходом

С помощью манометра

Присоединение Gx
Присоединение G¼

1) Вариант D2/D4/D5/D7: Давление питания p1 ≥ выходное давление p2 + 1 бар. Вариант PO: Выходное давление p2 = давлению управления p12 + макс. 0.5 бар.

-H- Примечание: Продукт соответствует стандартам ISO 1179-1 и ISO 228-1

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, PO
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Прецизионные регуляторы давленияMS6-LRPB, серияMS
Технические характеристики

Диапазон расхода
Диапазон регулирования D2 (0.05 … 0.7 бар) D4 (0.05 … 2.5 бар) D5 (0.1 … 4 бар) D7/PO (0.1 … 12 бар)

Стандартный номинальный расход qnN [л/мин.]

qnN 1} 2 G½ 1,6001) 2,3002) 3,0003) 5,0004)

Расход вторичной разгрузки [л/мин.]

qn 2} 3 ≥ 2205) ≥ 4506) ≥ 6507) ≥ 9008)

1) Измерено при p1 = 10 бар, p2 = 0,5 бар, ∆p = 0,1 бар
2) Измерено при p1 = 10 бар, p2 = 1,5 бар, ∆p = 0,1 бар
3) Измерено при p1 = 10 бар, p2 = 2,5 бар, ∆p = 0,1 бар
4) Измерено при p1 = 10 бар, p2 = 6,0 бар, ∆p = 0,1 бар

5) Измерено при p1 = 10 бар и p2 = 0,7 бар, ∆p2 = 0,1 бар.
6) Измерено при p1 = 10 бар и p2 = 2,5 бар, ∆p2 = 0,1 бар.
7) Измерено при p1 = 10 бар и p2 = 4,0 бар, ∆p2 = 0,1 бар.
8) Измерено при p1 = 10 бар и p2 = 6,0 бар, ∆p2 = 0,1 бар.

Условия рабочей и окружающей среды
Вариант Стандартные Датчик давления

AD…

Давление питания [бар] 1 … 14 1 … 14

Рабочая среда Фильтрованный сжатый воздух, без масла, степень фильтрации 40 µm

Окружающая температура [°C] –10 … +60 0 … +50

Температура среды [°C] –10 … +60 0 … +50

Температура хранения [°C] –10 … +60 –10 … +60

Класс устойчивости к

коррозии

CRC1) 2

1) Сопротивление коррозии: класс 2 по стандарту Festo 940 070

Компоненты подвержены умеренному коррозионному воздействию. Элементы с декоративным покрытием открытых поверхностей, которые контактируют с нормальной промышленной средой или

материалами (такими как охлаждающие жидкости или смазки).

Вес [г]

Прецизионный регулятор давления 1,000

Прецизионный регулятор давления с

поворотной рукояткой и встроенным

замком E11

1,120

Материалы
Продольный разрез

Прецизионный регулятор давления (для блочного монтажа)

1 Корпус Алюминий

2 Поворотная рукоятка Полиамид/полиацетат

Поворотная рукоятка со

встроенным замком E11

Алюминий

3 Мембрана Нитриловая резина

4 Нижняя крышка Поликарбонат

5 Пружины Сталь

– Уплотнения Нитриловая резина

Примечания по материалам Не содержит медь и PTFE (за
искл. вариантов A8M или AD…)

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, PO

2

5

1

4

3
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Прецизионные регуляторы давленияMS6-LRPB, серияMS
Технические характеристики

Стандартный расход qn как функция выходного давления p2 (p1 = 10 бар)
MS6-LRPB-½-D2 MS6-LRPB-½-D4/D5

qn [л/мин.]

р
2
[б
а
р
]

qn [л/мин.]

р
2
[б
а
р
]

D2: 0.05...0.7 бар D4: 0.05...2.5 бар

D5: 0.1...4 бар

MS6-LRPB-½-D7/PO

qn [л/мин.]

р
2
[б
а
р
]

D7/PO: 0.1...12 бар

Внутреннее потребление воздуха qn как функция давления питания р1
MS6-LRPB-…-D2/D4 MS6-LRPB-…-D5/D7/PO

q
n
[л
/м
и
н
.]

р1 [бар]

q
n
[л
/м
и
н
.]

р1 [бар]

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, PO
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Прецизионные регуляторы давленияMS6-LRPB, серияMS
Технические характеристики

Размеры Скачать CAD-данные www.festo.com
ручное регулирование D2/D4/D5/D7,

с плитой-адаптером A8M для EN манометраx вместо манометра,

с прецизионным манометром MAP, с угловым выходным блоком BD/BE

с пневматическим управлением PO,

с крышкой VS вместо манометра

Направление потока Направление потока

Тип D1 D4 Тип D1

MS6-LRPB-½-D2/D4/D5/D7-A8M-BD
G½

QS-8 MS6-LRPB-½-PO-VS G½
MS6-LRPB-½-D2/D4/D5/D7-A8M-BE

G½
QS-10

-H- Примечание: Продукт соответствует стандартам ISO 1179-1 и ISO 228-1

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, PO
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Прецизионные регуляторы давленияMS6-LRPB, серияMS
Технические характеристики

Размеры - Альтернативное положение монтажа Скачать CAD-данные www.festo.com
Поворотная рукоятка снизу, угловой выходной блок BD/BE

Направление потока

Тип D1 D4

MS6-LRPB-½-…-KD-BD
G½

QS-8

MS6-LRPB-½-…-KD-BE
G½

QS-10

-H- Примечание: Продукт соответствует стандартам ISO 1179-1 и ISO 228-1

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, PO
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Прецизионные регуляторы давленияMS6-LRPB, серияMS
Технические характеристики

Размеры – Различные варианты манометров Скачать CAD-данные www.festo.com
Крышка VS, угловой выходной блок BD/BE Плита-адаптер A8/A4 для EN манометраx/¼, без манометра, угловой

выходной блок BD/BE

Направление потока Направление потока

Тип D1 D2 D4

MS6-LRPB-½-…-VS-BD
G½ –

QS-8

MS6-LRPB-½-…-VS-BE
G½ –

QS-10

MS6-LRPB-½-…-A8-BD
G½ Gx

QS-8

MS6-LRPB-½-…-A8-BE
G½ Gx

QS-10

MS6-LRPB-½-…-A4-BD
G½ G¼

QS-8

MS6-LRPB-½-…-A4-BE
G½ G¼

QS-10

-H- Примечание: Продукт соответствует стандартам ISO 1179-1 и ISO 228-1

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, PO
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Прецизионные регуляторы давленияMS6-LRPB, серияMS
Технические характеристики

Размеры – Различные варианты манометров Скачать CAD-данные www.festo.com
Датчик давления с дисплеем AD1 … AD4, угловой выходной блок BD/BE Технические данные Интернет: sde1

Направление потока

Вариант AD1:

SDE1-D10-G2-MS-L-P1-M8 с

3-полюсным разъемом M8x1,

1 дискретный выход PNP

Вариант AD2:

SDE1-D10-G2-MS-L-N1-M8 с

3-полюсным разъемом M8x1,

1 дискретный выход NPN

Вариант AD3:

SDE1-D10-G2-MS-L-PI-M12 с

4-полюсным разъемом M12x1,

1 дискретный PNP и 1 аналоговый

4 … 20 мA выход

Вариант AD4:

SDE1-D10-G2-MS-L-NI-M12 с

4-полюсным разъемом M12x1,

1 дискретный NPN и 1 аналоговый

4 … 20 мA выход

Датчик давления без дисплея (только индикатор рабочего

состояния) AD7 … AD10, угловой выходной блок BD/BE

Технические данные Интернет: sde5

Направление потока

Вариант AD7:

SDE5-D10-O-…-P-M8 с 3-полюсным

разъемом M8x1, пороговый

компаратор, 1 дискретный выход

PNP, Н.О. контакт

Вариант AD8:

SDE5-D10-C-…-P-M8 с 3-полюсным

разъемом M8x1, пороговый

компаратор, 1 дискретный выход

PNP, Н.З. контакт

Вариант AD9:

SDE5-D10-O3-…-P-M8 с

3-полюсным разъемом M8x1,

двухпороговый компаратор,

1 дискретный выход PNP, Н.О.

контакт

Вариант AD10:

SDE5-D10-С3-…-P-M8 с

3-полюсным разъемом M8x1,

двухпороговый компаратор,

1 дискретный выход PNP, Н.З.

контакт

Тип D1 D3 D4 L1

MS6-LRPB-½-…-AD1/AD2-BD
G½ M8x1

QS-8
46 7

MS6-LRPB-½-…-AD1/AD2-BE
G½ M8x1

QS-10
46.7

MS6-LRPB-½-…-AD3/AD4-BD
G½ M12x1

QS-8
55 8

MS6-LRPB-½-…-AD3/AD4-BE
G½ M12x1

QS-10
55.8

MS6-LRPB-½-…-AD7/AD8/AD9/AD10-BD
G½ M8x1

QS-8
–

MS6-LRPB-½-…-AD7/AD8/AD9/AD10-BE
G½ M8x1

QS-10
–

-H- Примечание: Продукт соответствует стандартам ISO 1179-1 и ISO 228-1

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, PO
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Прецизионные регуляторы давленияMS6-LRPB, серияMS
Технические характеристики

Размеры – Поворотная рукоятка Скачать CAD-данные www.festo.com
Для установки на панель управления

Стандартная поворотная рукоятка

с фиксацией

Стандартная рукоятка с

фиксатором, блокировка при

помощи аксессуаров AS

Поворотная рукоятка со

встроенным замком E11

1 Макс. толщина панели

управления

2 Присоединительные размеры

Удлиненная поворотная рукоятка с

фиксатором LD

Удлиненная рукоятка с

фиксатором, блокировка при

помощи аксессуаров LD-AS

3 Для регулировки давления:

Полностью выдвиньте

телескопическую поворотную

рукоятку

Тип B4 B5 D2 D3

+1

L3 L8 L9 L10

MS6-LRPB-… – –
51

86

MS6-LRPB-…-AS 64.4 39
51

44 95.5 22 14 –

MS6-LRPB-…-E11 – – 51.8 112.1

MS6-LRPB-…-LD – –
51 –

86
– –

139

MS6-LRPB-…-LD-AS 64.4 39
51 –

95.5
– –

148.5

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, PO
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Прецизионные регуляторы давленияMS6-LRPB, серияMS
Технические характеристики

Данные для заказа
Плита-адаптер A8 для EN манометраx, стандартная поворотная рукоядка с фиксацией

Размер Присоединение Выход регулятора сзади без углового выходного блокар р д

Номер

заказа

Тип

Диапазон регулировки давления 0.05 … 0.7 бар, ручная регулировка

MS6 G½ 534911 MS6-LRPB-½-D2-A81)

Диапазон регулировки давления 0.05 … 2.5 бар, ручная регулировка

MS6 G½ 534914 MS6-LRPB-½-D4-A81)

Диапазон регулировки давления 0.1 … 4 бар, ручная регулировка

MS6 G½ 534917 MS6-LRPB-½-D5-A81)

Диапазон регулировки давления 0.1 … 12 бар, ручная регулировка

MS6 G½ 534920 MS6-LRPB-½-D7-A81)

1) Не содержит медь и PTFE

Данные для заказа
Плита-адаптер A8 для EN манометраx, стандартная поворотная рукоядка с фиксацией

Размер Присоединение Выход регулятора сзади с угловым выходным блоком

QS-8

Выход регулятора сзади с угловым выходным блоком

QS-10

Номер

заказа

Тип Номер

заказа

Тип

Диапазон регулировки давления 0.05 … 0.7 бар, ручная регулировка

MS6 G½ 534865 MS6-LRPB-½-D2-A8-BD1) 534913 MS6-LRPB-½-D2-A8-BE1)

Диапазон регулировки давления 0.05 … 2.5 бар, ручная регулировка

MS6 G½ 534868 MS6-LRPB-½-D4-A8-BD1) 534916 MS6-LRPB-½-D4-A8-BE1)

Диапазон регулировки давления 0.1 … 4 бар, ручная регулировка

MS6 G½ 534871 MS6-LRPB-½-D5-A8-BD1) 534919 MS6-LRPB-½-D5-A8-BE1)

Диапазон регулировки давления 0.1 … 12 бар, ручная регулировка

MS6 G½ 534874 MS6-LRPB-½-D7-A8-BD1) 534922 MS6-LRPB-½-D7-A8-BE1)

1) Не содержит медь и PTFE

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, PO
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Прецизионные регуляторы давленияMS6-LRPB, серияMS
Данные для заказа –Модульная продукция

Обязательные данные0M

Номер для
заказа

Серия Размер Функция Присоединительная
резьба

Диапазон давления/
регулирование

Варианты индикации
давления

535007 MS 6 LRPB ½,

AGB, AGC, AGD, AGE

D2

D4

D5

D7

PO

VS

A8

A8M

A4

AD1 … AD4

AD7 … AD10

Пример заказа
535007 MS 6 – LRPB – AGD – D5 – VS

Таблица для заказа
Монтажный шаг [мм] 62 Условия Код Код для

заказа

0M Номер для заказа 535007

Серия Стандартные MS MS

Размер 6 6 6

Функция Прецизионный регулятор давления для блочного монтажа -LRPB -LRPB

Присоединительная резьба Резьба G½ -½р д р

Соединительная плита G¼ -AGB
Соединительная плита Gy -AGC
Соединительная плита G½ -AGD
Соединительная плита G¾ -AGE

Диапазон 0.05 … 0.7 бар, ручное регулирование -D2Д

давления/регулирование 0.05 … 2.5 бар, ручное регулирование -D4д /р у р

0.1 … 4 бар, ручное регулирование -D5
0.1 … 12 бар, ручное регулирование -D7
0.1 …12 бар, пневматическое регулирование

(диапазон давления зависит от пилотного регулятора)

1 -PO

Варианты индикации давления Крышка 2 -VSр д ц д

Плита-адаптер для EN манометраx, без манометра 3 -A8
Плита-адаптер для EN манометраx, с прецизионным манометром 3 -A8M
Адаптер для манометра по EN¼, без манометра 3 -A4
Датчик давления с дисплеем, разъем M8, 1 выход PNP, 3-полюсный 34 -AD1
Датчик давления с дисплеем, разъем M8, 1 выход NPN, 3-полюсный 34 -AD2
Датчик давления с дисплеем, 4-полюсный разъем M12, 1 выход PNP, 1 аналоговый

выход 4 … 20 мA

34 -AD3

Датчик давления с дисплеем, 4-полюсный разъем M12, 1 выход NPN, 1 аналоговый

выход 4 … 20 мA

34 -AD4

Датчик давления без дисплея, разъем M8, пороговый компаратор, PNP, Н.О. контакт 45 -AD7
Датчик давления без дисплея, разъем M8, пороговый компаратор, PNP, Н.З. контакт 45 -AD8
Датчик давления без дисплея, разъем M8, двухпороговый компаратор, PNP, Н.О. 45 -AD9
Датчик давления без дисплея, разъем M8, двухпороговый компаратор, PNP, Н.З. 45 -AD10

1 PO Несовместим с удлиненной рукояткой LD

Кроме блокировки AS, E11

Кроме типа монтажаWR

2 VS Должно быть выбрано, если используется альтернативное направление потока Z

без альтернативного положения монтажа KD и без выхода BD, BE

Должно быть выбрано, если используется альтернативное положения монтажа

KD без альтернативного направления потока Z или без выхода BD, BE

3 A8, A8M, A4, AD1 … AD4

В комбинации с альтернативным направлением потока Z применять только с

альтернативным положением монтажа KD

4 AD1 … AD4, AD7 … AD10

Диапазон давления макс. 10 бар

Не заказывается с диапазоном давления/регулирования D2, D4

5 AD7 … AD10 В комбинации с альтернативным направлением потока Z применять только с

выходом BD, BE или

В комбинации с альтернативным направлением потока Z применять только с

альтернативным положением монтажа KD

Шаблон кода для заказа
535007 MS 6 – LRPB – – –

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, PO
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Прецизионные регуляторы давленияMS6-LRPB, серияMS
Данные для заказа –Модульная продукция

Опции0O

Различные
варианты
поворотной
рукоятки

Альтернативные
положения монтажа

Безопасность Другой выход Тип монтажа Альтернативное
направление потока

LD KD AS

E11

BD

BE

WR

WP

WPM

WPB

WB

Z

– LD – – AS – BE – WB – Z

Таблица для заказа
Монтажный шаг [мм] 62 Условия Код Код для

заказа

0O Различные варианты

поворотной рукоятки

Длинная рукоятка 6 -LD

Альтернативное положение

монтажа

Поворотная рукоятка снизу 7 -KD

Безопасность Блокировка с помощью принадлежностей -AS
Со встроенным замком -E11

Другой выход Угловой выходной блок QS-8 -BDДру д

(p макс. = 10 бар) Угловой выходной блок QS-10 -BE
Тип монтажа Монтажная скоба с рифленой гайкой для рукоятки регулятора 89 -WR

Монтажный кронштейн aJ aA -WP
Монтажный кронштейн 8aJ -WPM
Кронштейн настенного монтажа с большим расстоянием до стены aJ aB -WPB
Монтажная скоба 8 -WB

Альтернативное направление

потока

Выход регулятора спереди (без выбора пневматического выхода, без манометра) -Z

6 LD Кроме варианта со встроенным замком E11

7 KD В комбинации с вариантами манометра A8, A4, AD1 … AD4,

AD7 … AD10 только с альтернативным направлением потока Z

8 WR, WB, WPM

Только с альтернативным направлением потока Z

Кроме альтернативного положения монтажа KD

9 WR Только с альтернативным направлением потока Z

Несовместим с удлиненной рукояткой LD

aJ WP, WPM, WPB

Только с плитами AGB, AGC, AGD или AGE

aA WP Кроме альтернативного положения монтажа KD

Или только с альтернативным направлением потока Z

или только с вариантами манометра BD, BE

aB WPB Кроме альтернативного положения монтажа KD

Кроме вариантов манометра BD, BE

Кроме альтернативного направления потока Z

Шаблон кода для заказа
– – – – – –

-V- Новинка
Вариант AD7 … AD10, PO
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Регуляторы давления с электроуправлением MS6-LRE, серияMS
Обзор периферии

Регуляторы давления с электроуправлением MS6-LRE

1

1

2

2

4

4/5/6

5

6

7

8
9

aJ

aA

3

3

-H- Примечание

Дополнительные принадлежности:

– Соединитель модулей для

комбинации с размерами

MS4/MS6 или MS9 Интернет:

amv, rmv, armv

– Адаптер для монтажа на

профиле Интернет: ipm-80,

ipm-40-80, ipm-80-80

aB

Монтажные элементы и принадлежности
Отдельный модуль Комбинация Стр./Интернет

без присоедини-

тельных плит

с присоедини-

тельными

плитами

без присоедини-

тельных плит

с присоедини-

тельными

плитами

1 Крышка

MS6-END
– – –

ms6-end

2 Монтажная плита

MS6-AEND
1) – 2) –

ms6-aend

3 Присоединительные плиты

MS6-AG…
– 1) – 2)

ms6-ag

4 Соединитель модулей

MS6-MV
– –

ms6-mv

5 Монтажный кронштейн

MS6-WPB

ms6-wpb

6 Монтажный кронштейн

MS6-WPE

ms6-wpe

7 Крышка

VS

74

8 Плита-адаптер для EN манометра¼
A4

74

9 Манометр

MA

86

aJ Дисплей блока управления

OP

74

aA Соединительный кабель

NEBU-M8…-LE3

86

aB Соединительный кабель

NEBU-M12…-LE5

86

1) Для крепления требуется монтажный кронштейн MS6-WPB/WPE.

2) Для крепления требуется соединитель модулей MS6-MV или монтажный кронштейн MS6-WPB/WPE.
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Регуляторы давления с электроуправлением MS6-LRE, серияMS
Система обозначений

MS 6 – LRE – ½ – D7 – PI

Серия

MS Стандартный блок подготовки воздуха

Размер

6 Монтажный шаг 62 мм

Функция

LRE Регуляторы давления с электроуправлением

Пневматическое присоединение

¼ Резьба G¼
y Резьба Gy
½ Резьба G½

Диапазон регулирования

D6 Диапазон регулировки давления 0.3 … 7 бар

D7 Диапазон регулировки давления 0.5 … 12 бар

Электрически управляемое регулирование выходного давления
(встроенный датчик давления с электрическим выходом)

Нет

PI Разъем, M8, 3-конт., выход по току

PU Разъем, M8, 3-конт., выход по напряжению

Используя модульную систему, можно заказать и другие варианты 74

• Соединительные плиты

• Диапазон регулирования

• Варианты индикации давления

• Различные шкалы манометров

• Вторичная разгрузка

• Кабель датчика

• Кабель питания

• Тип монтажа

• Альтернативное направление потока
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Регуляторы давления с электроуправлением MS6-LRE, серияMS
Технические характеристики

с манометром

с манометром и встроенным

датчиком давления

-M- Расход

2,200 … 7,500 л/мин.

-Q- Температурный диапазон

0 …+50 °C

-L- Давление на входе
0.8 …20 бар

-H- Примечание

Регулятор давления с

электрическим управлением не

предназначен для создания

замкнутых контуров управления.

Регулятор давления с электрическим

управлением предназначен для

поддержания постоянного давления

на выходе независимо от колебаний

давления на входе и расхода.

Выходное давление настраивается

непосредственно с помощью

или используя дополнительный

модуль управления с дисплеем.

Вращение электродвигателя в ту или

иную сторону повышает или

понижает выходное давление.

Если подача эл. питания прервется,

то привод и регулятор давления

• Четыре диапазона регулировки

давления: 0.3 … 4 бар,

0.3 … 7 бар, 0.5 … 12 бар и

0.5 … 16 бар

• Опция: Блок управления с

дисплеем

• Опция: встроенный датчикр

встроенного электрического

привода. Управление электрическим

приводом осуществляется через

дискретные входы со штекером M12

р р у р

запомнят последнее положение, и

регулятор давления перейдет в

рабочий режим поддержания

выходного давления.

р

давления с эл. выходом

• Поддержание постоянного

выходного давления даже в

случае обрыва эл. питания

благодаря наличию функции

защиты

• Поставляются с разгрузкой или

без

Основные технические характеристики
Размер MS6

Пневматическое присоединение 1, 2 G¼ Gy G½
Конструкция Регулятор давления с электрическим управлением

Постоянное давление на выходе, с первичной компенсацией давления, с/без вторичной разгрузкой

Тип монтажа Через принадлежности

Монтаж в трубопроводе

Положение при сборке Любое, желательно вертикальное

Диапазон D5 [бар] 0.3 … 4Д

регулирования D6 [бар] 0.3 … 7р у р

D7 [бар] 0.5 … 12

D8 [бар] 0.5 … 16

Макс. гистерезис [бар] 0.25

Индикация давления С манометромд ц д

С блоком управления

-H- Примечание: Продукт соответствует стандартам ISO 1179-1 и ISO 228-1
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Регуляторы давления с электроуправлением MS6-LRE, серияMS
Технические характеристики

Стандартный номинальный расход qnN1) [л/мин.]
Пневматическое присоединение G¼ Gy G½

Диапазон D5 2,4002) 5,5002) 7,5002)Д

регулирования D6 3,000 5,800 6,500р у р

D7 2,700 4,500 5,500

D8 2,200 4,000 4,500

1) Измерено при p1 = 10 бар, p2 = 6 бар, ∆p = 1 бар
2) Измерено при p1 = 10 бар, p2 = 3 бар, ∆p = 1 бар

Электрические характеристики
Без встроенного датчика давления Со встроенным датчиком давленияр д д

PI (выход по току) PU (выход по напряжению)

Аналоговый выход [В] – – 0 … 10д

[мА] – 4 … 20 –

Аналоговые выходы,

абсолютная погрешность

при 25 °C

[%] – _3 _3

Подключение кабеля Входы Штекер М12х1, 5-контактныйд

Выходы – Штекер M8x1, 3-х контактный

Конструкция входов По IEC 61131-2, без электрической изоляции

Номинальное рабочее

напряжение

[В DC] 24

Допустимые отклонения

напряжения

[%] _10

Потребление энергии при

24 В пост. тока

[A] Макс. 3,5

Потребление тока при

рабочем напряжении

[A] Макс. 1

Длительность включения

при 25°C

[с] Макс. 901)

Защита от короткого замыкания Для всех присоединений

Класс защиты IP65

1) Для предотвращения перегрева двигателя рекомендуется не превышать соотношение работа/пауза=1:3.

Условия рабочей и окружающей среды

Давление питания [бар] 0.8 … 20

Рабочая среда Сжатый воздух, качество воздуха класс 5.4.– по DIN ISO 8573-1

Окружающая температура [°C] 0 … +50

Температура среды [°C] 0 … +50

Температура хранения [°C] 0 … +50

Коррозионная стойкость CRC1) 2

СЕ маркировка (декларация

соответствия)

В соответствии с директивой ЕС по электромагнитной совместимости

Сертификация C-Tick

1) Сопротивление коррозии класс 2 по стандарту Festo 940 070

Элементы, требующие умеренной защиты от коррозии. Элементы с декоративным покрытием открытых поверхностей, которые контактируют с нормальной промышленной средой или материалами

(такими как охлаждающие жидкости или смазки).

Вес [г]

Регуляторы давления с

электроуправлением

1,280
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Регуляторы давления с электроуправлением MS6-LRE, серияMS
Технические характеристики

Материалы
Продольный разрез

Регуляторы давления с электроуправлением

1 Корпус Алюминий

2 Корпус мотора Усиленный полиамид

3 Профиль корпуса Алюминий

4 Мембрана Нитриловая резина

5 Нижняя крышка Полиэфирный пластик,

армированный стекловолокном

6 Пружины Сталь

– Блок управления с дисплеем Полиамид

– Уплотнения Нитриловая резина

Стандартный расход qn как функция выходного давления p2
MS6-LRE-¼ MS6-LRE-y

Входное давление р1 = 10 бар

[б
а
р
]

[б
а
р
]

D6: 0.3 …7 бар

D7: 0.5 …12 бар qn [л/мин.]

р
2
[б

qn [л/мин.]

р
2
[б

MS6-LRE-½

Входное давление р1 = 10 бар

[б
а
р
]

D6: 0.3 …7 бар

D7: 0.5 …12 бар qn [л/мин.]

р
2
[б

1

2

5

4

6

3
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Регуляторы давления с электроуправлением MS6-LRE, серияMS
Технические характеристики

Размеры – Стандарт Скачать CAD-данные www.festo.com
С манометром, шкала в барах

Направление потока

Тип B1 D1

Манометр

Стандартная шкала Красно-зеленая шкала

MS6-LRE-¼ G¼
MS6-LRE-y 104.5 106 Gy
MS6-LRE-½

5

G½

-H- Примечание: Продукт соответствует стандартам ISO 1179-1 и ISO 228-1

Размеры – Различные варианты манометров Скачать CAD-данные www.festo.com
Крышка VS Плита-адаптер A4 для EN манометра¼, без манометра

Направление потока Направление потока

Тип D1

MS6-LRE-¼ G¼
MS6-LRE-y Gy
MS6-LRE-½ G½

-H- Примечание: Продукт соответствует стандартам ISO 1179-1 и ISO 228-1
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Регуляторы давления с электроуправлением MS6-LRE, серияMS
Технические характеристики

Размеры – Различные варианты манометров Скачать CAD-данные www.festo.com
Блок управления с дисплеем OP

Направление потока

Тип D1

MS6-LRE-¼ G¼
MS6-LRE-y Gy
MS6-LRE-½ G½

-H- Примечание: Продукт соответствует стандартам ISO 1179-1 и ISO 228-1

Размеры - Регулятор давления с электроуправлением Скачать CAD-данные www.festo.com
Встроенный датчик давления с электрическим выходом PI/PU

Направление потока
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Регуляторы давления с электроуправлением MS6-LRE, серияMS
Технические характеристики

Данные для заказа
Манометр

Размер Присоединение Диапазон регулировки давления 0.3 … 7 бар Диапазон регулировки давления 0.5 … 12 барр р д

Номер

заказа

Тип Номер

заказа

Тип

Стандартные

MS6 G¼ 535358 MS6-LRE-¼-D6 535364 MS6-LRE-¼-D7
Gy 535372 MS6-LRE-y-D6 535378 MS6-LRE-y-D7
G½ 535348 MS6-LRE-½-D6 535354 MS6-LRE-½-D7

Регулятор давления с электроуправлением (встроенный датчик давления с выходом по току), штекер M8x1, 3-контактный

MS6 G¼ 535360 MS6-LRE-¼-D6-PI 535366 MS6-LRE-¼-D7-PI
Gy 535374 MS6-LRE-y-D6-PI 535380 MS6-LRE-y-D7-PI
G½ 535350 MS6-LRE-½-D6-PI 535356 MS6-LRE-½-D7-PI

Регулятор давления с электроуправлением (встроенный датчик давления с выходом по напряжению), штекер M8x1, 3-контактный

MS6 G¼ 535362 MS6-LRE-¼-D6-PU 535369 MS6-LRE-¼-D7-PU
Gy 535376 MS6-LRE-y-D6-PU 535382 MS6-LRE-y-D7-PU
G½ 535352 MS6-LRE-½-D6-PU 535357 MS6-LRE-½-D7-PU
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Регуляторы давления с электроуправлением MS6-LRE, серияMS
Данные для заказа –Модульная продукция

Обязательные данные0M

Номер для
заказа

Серия Размер Функция Присоединительная резъба Диапазон регулирования

535191 MS 6 LRE ¼,y,½,

AGB, AGC, AGD, AGE

D5

D6

D7

D8

Пример
заказа
535191 MS 6 – LRE – AGC – D6

Таблица для заказа
Монтажный шаг [мм] 62 Условия Код Код для

заказа

0M Номер для заказа 535191

Серия Стандартные MS MS

Размер 6 6 6

Функция Регуляторы давления с электроуправлением -LRE -LRE

Присоединительные размеры Резьба G¼ -¼р д р р

Резьба Gy -y
Резьба G½ -½
Соединительная плита G¼ -AGB
Соединительная плита Gy -AGC
Соединительная плита G½ -AGD
Соединительная плита G¾ -AGE

Диапазон регулирования 0.3 … 4 бар -D5Д р у р

0.3 … 7 бар -D6
0.5 … 12 бар -D7
0.5 … 16 бар -D8

Шаблон кода для заказа
535191 MS 6 – LRE – –
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Регуляторы давления с электроуправлением MS6-LRE, серияMS
Данные для заказа –Модульная продукция

Опции0O

Варианты
индикации
давления

Различные
шкалы
манометров

Вторичная
разгрузка

Регулятор
давления с
электро-
управлением

Кабель
датчика

Кабель
питания

Тип монтажа Альтернатив-
ное направ-
ление потока

VS

A4

RG

OP

PSI

MPA

OS PI

PU

SK2

SK5

VK2

VK5

WBE

WPB

Z

– OP – – OS – PU – SK5 – – – Z

Таблица для заказа
Монтажный шаг [мм] 62 Условия Код Код для

заказа

0O Варианты индикации давления Крышка -VSр д ц д

Адаптер для манометра по EN¼, без манометра -A4
Встроенный манометр, красно-зеленая шкала -RG
Блок управления с дисплеем 1 -OP

Различные шкалы манометров psi 2 -PSIр

МПа 2 -MPA
Вторичная разгрузка Без вторичной разгрузки -OS
Регулятор давления с Разъем, M8, 3-конт., выход по току -PIу р д

электроуправлением Разъем, M8, 3-конт., выход по напряжению -PU
Кабель датчика Штекерная розетка, M8, с кабелем 2,5 м 1 -SK2д

Штекерная розетка, M8, с кабелем 5 м 1 -SK5
Кабель питания Штекерная розетка, M12, с кабелем 2,5 м -VK2

Штекерная розетка, M12, с кабелем 5 м -VK5
Тип монтажа Монтажная плита для использования резьбы в корпусе 3 -WBE

Кронштейн настенного монтажа с большим расстоянием до стены 4 -WPB
Альтернативное направление

потока

Направление потока справа налево -Z

1 OP, SK2, SK5 Только для варианта с электрическим выходом PI, PU

2 PSI, MPA Несовместим с вариантами манометра VS, A4, RG, OP

3 WBE Только с присоединительной резьбой¼,y,½

4 WPB Только с плитами AGB, AGC, AGD, AGE

Шаблон кода для заказа
– – – – – – – –
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Регуляторы давленияMS12-LR, серияMS
Обзор периферии

Регулятор давленияMS12-LR

1

1

2

2

2

2

3

3

3

3

4

5 6

-H- Примечание

Дополнительные принадлежности:

– Соединитель модулей

для комбинации с MS9

Интернет: armv

с ручным управлением с пневматическим управлением с электромагнитным управлением

7

8 9
aJ

aA

-V- Новинка
Вариант PE6
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Регуляторы давленияMS12-LR, серияMS
Обзор периферии

Монтажные элементы и принадлежности
Стр./Интернет

1 Присоединительные плиты

MS12-AG…

ms12-ag

2 Монтажный кронштейн

MS12-WP

ms12-wp

3 Соединитель модулей

MS12-MV

ms12-mv

4 Крышка

VS

84

5 Плита-адаптер для EN манометра¼
A4

84

6 Манометр

MA

86

7 Замок

LRVS-D

86

8 Соединительный кабель

NEBU-M12G…-LE4

86

9 Соединительный кабель

NEBU-M12W…-LE4

86

aJ Разъем датчика

SIE-GD

86

aA Угловой штекерный разъем

SIE-WD

86

-V- Новинка
Вариант PE6
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Регуляторы давленияMS12-LR, серияMS
Система обозначений

MS 12 – LR – G – D7 – LD – AS

Серия

MS Стандартный блок подготовки воздуха

Размер

12 Монтажный шаг 124 мм

Функция

LR Регулятор давления

Присоединительная резьба

G Модуль без присоединительной резьбы, без

соединительных плит

Соединительные плиты Принадлежности

Диапазон давления/управление

D7 0.5 … 12 бар, ручное регулирование

PO 0.5 … 16 бар, пневматическое регулирование

PE6 0.15 … 6 бар, с электромагнитным управлением

Поворотная рукоятка

Диапазон давления/управление D7

LD Длинная рукоятка

Диапазон давления/управление PO/PE6

Без поворотной рукоятки

Безопасность

Диапазон давления/управление D7

AS Поворотная рукоятка с фиксатором, блокировка

осуществляется при помощи аксессуаров

Диапазон давления/управление PO/PE6

Без поворотной рукоятки

Используя модульную систему, можно заказать и другие варианты 84

• Соединительные плиты

• Диапазон давления/управление

• Варианты индикации давления

• Различные шкалы манометров

• Безопасность

• Тип монтажа

• Альтернативное направление потока

-V- Новинка
Вариант PE6
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Регуляторы давленияMS12-LR, серияMS
Технические характеристики

Диапазон давления/управление

D6/D7/D8, ручное регулирование

PO, пневматическое управление

-M- Расход

12,000 …22,000 л/мин.

-Q- Температурный диапазон

–10 … +60 °C

-L- Рабочее давление

0.8 …21 бар

-W- www.festo.com

Набор изнашивающихся

частей

83

PE6, электрическое управление

Регулятор давления поддерживает

давление на выходе p2 практически

постоянным независимо от

колебаний давления на входе и

расхода потребления. Давление на

выходе p2 может быть настроено в

пределах регулировки в ручную с

помощью поворотной рукоятки,

пневматически с помощью

задающего сигнала p12,

подаваемого от внешнего

регулятора или электрически с

помощью сигналов настройки. При

отключении подачи давления

питания p1 или электрических

сигналов настройки давление

воздуха из выхода p2 сбрасывается

в атмосферу через отверстие 3

(вторичная разгрузка).

• Хорошие характеристики

регулировки с компенсацией

первичного давления и малым

гистерезисом

• Высокий расход с минимальным

падением давления

• Замок для защиты регулятора от

несанкционированной настройки

• Со вторичной разгрузкой

• Несколько вариантов

подключения манометра

Основные технические
характеристики

Пневматическое присоединение 1, 2 G1 (с плитой AGF)1) G1¼ (с плитой AGG)1) G1¼ (с плитой AGH)1) G2 (с плитой AGI)1) - (без

присоединительной

резьбы G)

Подключение пневматического

управления 12 для варианта

управления PO

G¼

Конструкция Регулятор давления с/без манометрару ц

Мембранный регулятор с пилотным управлением (кроме варианта управления PO)

Мембранный регулятор (вариант управления PO)

Функция регулирования Постоянное давление на выходе, с первичной компенсацией давления, с функцией обратного протока, с

вторичной разгрузкой

Тип монтажа Через принадлежности

Монтаж в трубопроводе

Положение монтажа Любое

Защитная крышка регулятора Поворотная рукоятка с фиксаторомщ р р у р

Поворотная рукоятка с фиксатором, блокировка осуществляется при помощи аксессуаров

Поворотная рукоятка со встроенным замком

Диапазон давления/ D6 [бар] 0.3 … 7, с ручным управлениемД д /

управление D7 [бар] 0.5 … 12, с ручным управлениему р

D8 [бар] 0.5 … 16, с ручным управлением

PO [бар] 0.5 … 16, с пневматическим управлением2)

PE6 [бар] 0.15 … 6, с электромагнитным управлением

Макс. гистерезис [бар] 0.4 с диапазоном давления/управлением D6/D7/D8/POр

[бар] 0.04 с диапазоном давления/управлением PE6

Индикация давления С помощью манометра

1) Монтажные плиты должны быть заказаны отдельно как принадлежности Интернет: ms12-ag

2) Выходное даление p2 примерно равно давлению управления p12.

-H- Примечание: Продукт соответствует стандартам ISO 1179-1 и ISO 228-1

-V- Новинка
Вариант PE6
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Регуляторы давленияMS12-LR, серияMS
Технические характеристики

Диапазон расхода
Диапазон регулирования/

управление

D6/D7/D8/PO1) PE62)

Стандартный номинальный расход qnN3) [л/мин.]

qnN 1} 2 G1 13,000 12,000qnN 1} 2

G1¼ 13,500 12,500

G1½ 16,000 15,000

G2 22,000 21,000

Расход вторичной разгрузки [л/мин.]

qn 2} 3 ≤ 600 ≤ 600

1) Измерено при p1 = 10 бар и p2 = 6 бар, ∆p = 0,5 бар
2) Измерено при p1 = 7 бар и p2 = 6 бар, ∆p = 0,5 бар
3) Зависит от выбранных монтажных плит, заказывается отдельно как принадлежность Интернет: ms12-ag

Электрические данные (только для варианта PE6)

Диапазон рабочего

напряжения

[В DC] 21.6 … 26.4

Номинальное рабочее

напряжение

[В DC] 24

Остаточный дребезг [%] 10

Аналоговый входной

сигнал

[В] 0 … 10

Максимальное

потребление тока

[A] 0.15

Макс. энергопотребление [Вт] 3.6

Класс защиты IP65

Условия рабочей и окружающей среды
Диапазон регулирования/

управление

D6/D7/D8/PO PE6

Давление питания p1 [бар] 0.8 … 21 1.15 … 8

Рабочая среда Сжатый воздух, качество воздуха класс 5.7.– по DIN ISO 8573-1

Окружающая температура [°C] –10 … +60 +10 … +50

Температура среды [°C] –10 … +60 +10 … +50

Температура хранения [°C] –10 … +60

Класс устойчивости к

коррозии

CRC1) 2

Маркировка CE (см. декларацию

соответствия)

– По директиве EU EMC

1) Сопротивление коррозии: класс 2 по стандарту Festo 940 070

Компоненты подвержены умеренному коррозионному воздействию. Элементы с декоративным покрытием открытых поверхностей, которые контактируют с нормальной промышленной средой или

материалами (такими как охлаждающие жидкости или смазки).

Вес [г]

Регулятор давления 4,000

Регулятор давления с поворотной

рукояткой и встроенным замком E11

4,300

-V- Новинка
Вариант PE6
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Регуляторы давленияMS12-LR, серияMS
Технические характеристики

Материалы
Продольный разрез

Регулятор давления

1 Корпус Алюминий

2 Поворотная рукоятка Усиленный полиамид/полиацетат

Поворотная рукоятка со

встроенным замком E11

Алюминий

4 Мембрана Нитриловая резина

5 Нижняя крышка Алюминий

6 Пружина Пружинная сталь

– Уплотнения Нитриловая резина

Примечания по материалам RoHS-совместимыйр р

Не содержит медь и PTFE только
с крышкой VS

Стандартный расход qn как функция выходного давления p2 (MS12-LR-…-D6/D7/D8/PO только)
С присоединительной плитой MS12-AGF

Пневматическое подключение G1

С присоединительной плитой MS12-AGG

Пневматическое подключение G1¼

Давление питания р1 = 10 бар

qn [л/мин.]

р
2
[б
а
р
]

р
2
[б
а
р
]

qn [л/мин.]

С присоединительной плитой MS12-AGH

Пневматическое подключение G1½
С присоединительной плитой MS12-AGI

Пневматическое подключение G2

Давление питания р1 = 10 бар

qn [л/мин.]

р
2
[б
а
р
]

р
2
[б
а
р
]

qn [л/мин.]

-V- Новинка
Вариант PE6

1

2

4

6
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Регуляторы давленияMS12-LR, серияMS
Технические характеристики

Стандартный расход qn как функция выходного давления p2 (толькоMS12-LR-…-PE6)
С присоединительной плитой MS12-AGH

Пневматическое подключение G1½

qn [л/мин.]

р
2
[б
а
р
]

2 В

4 В

6 В

8 В

10 В

Давление питания р1 = 7 бар

Размеры Скачать CAD-данные www.festo.com
Диапазон давления/управление D6/D7/D8, ручное регулирование,

встроенный манометр, шкала [бар], удлиненная поворотная рукоятка

Диапазон давления/управление PO, пневматическое управление,

со встроенным манометром, шкала в барах

Диапазон давления/управление PE6, электромагнитное управление,

со встроенным манометром, шкала в барах

1 Подходит для

– Соединительный кабель

NEBU-M12G…-LE4/

NEBU-M12W…-LE4

– Розетки для датчиков SIE-GD

– Угловая штекерная розетка

SIE-WD-TR

2 Для регулировки давления:

Полностью выдвиньте

телескопическую поворотную

рукоятку

Направление потока

Тип B1 B2 B3 B4 B5 L1 L2 L3 L4 L5

MS12-LR-…-D6/D7/D8 51 178 88 86 168 139

MS12-LR-…-PO 124 122 61 148 – 181 91 – 171 –

MS12-LR-…-PE6 50 172 82 62.7 162 –

-V- Новинка
Вариант PE6
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Регуляторы давленияMS12-LR, серияMS
Технические характеристики

Размеры – Различные варианты манометров Скачать CAD-данные www.festo.com
Крышка VS Адаптер A4 для манометра по EN¼, без манометра

Направление потока

Тип B3 B4 D4

MS12-LR-…-VS 61 148 –

MS12-LR-…-A4 61 148 G¼

-H- Примечание: Продукт соответствует стандартам ISO 1179-1 и ISO 228-1

Размеры – Поворотная рукоятка Скачать CAD-данные www.festo.com
Удлиненная, с фиксатором LD Удлиненная, с фиксатором, блок.

при помощи аксессуаров LD-AS

Поворотная рукоятка со

встроенным замком E11

1 Присоединительные размеры

2 Для регулировки давления:

Полностью ыдвиньте

телескопическую поворотную

рукоятку

Тип B5 B6 L3 L4

MS12-LR-…-LD 51 – 86 139

MS12-LR-…-LD-AS 64.4 39 95.5 148.5

MS12-LR-…-E11 51.8 – 112 –

Данные для заказа
Со встроенным манометром, шкала в барах

Размер Присоединение Ручное регулирование, 0.5 … 16 бар,

удлиненная рукоятка с фиксацией,

блок. с помощью принадлежностей

Диапазон регулирования

0.5 … 16 бар, пневматическое

регулирование

Диапазон регулирования

0.15 … 6 бар, электромагнитное

управление

Номер заказа Тип Номер заказа Тип Номер заказа Тип

MS12 G1 … G21) 537148 MS12-LR-G-D7-LD-AS 541680 MS12-LR-G-PO 564888 MS12-LR-G-PE6 -V

1) Монтажные плиты должны быть заказаны отдельно как принадлежности Интернет: ms12-ag -H- Примечание: Продукт соответствует стандартам ISO 1179-1 и ISO 228-1

Данные для заказа – Наборы изнашивающихся частей
Размер Номер

заказа

Тип

MS12 673586 MS12-LR/LFR

-V- Новинка
Вариант PE6
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Регуляторы давленияMS12-LR, серияMS
Данные для заказа –Модульная продукция

Обязательные данные0M

Номер для
заказа

Серия Размер Функция Присоединительная резьба Диапазон давления/
управление

535021 MS 12 LR AGF

AGG

AGH

AGI

G

D6

D7

D8

PO

PE6

Пример
заказа
535021 MS 12 – LR – G – D8

Таблица для заказа
Монтажный шаг [мм] 124 Условия Код Код для

заказа

0M Номер для заказа 535021

Серия Стандартные MS MS

Размер 12 12 12

Функция Регулятор давления -LR -LR

Присоединительная резьба Cоединительная плита G1 -AGFр д р

Cоединительная плита G1¼ -AGG
Cоединительная плита G1½ -AGH
Cоединительная плита G2 -AGI
Модуль без присоединительной резьбы, без соединительных плит -G

Диапазон 0.3 … 7 бар, ручное регулирование -D6Д

давления/управление 0.5 … 12 бар, ручное регулирование -D7д /у р

0.5 … 16 бар, ручное регулирование -D8
Макс. 16 бар, пневматическое управление (диапазон давления зависит от пилотного

регулятора)

34 -PO

0.15 … 6 бар, электроуправление (пилотное управление с помощью

пропорционального регулятора давления)

34 -PE6

3 LD, PO, PE6 Кроме варианта со встроенным замком E11 4 PO, PE6 Кроме варианта поворотной рукоятки LD

Кроме варианта со встроенным замком AS

Шаблон кода для заказа
535021 MS 12 – LR – –

-V- Новинка
Вариант PE6
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Регуляторы давленияMS12-LR, серияMS
Данные для заказа –Модульная продукция

Опции0O

Варианты
индикации давления

Различные шкалы
манометров

Различные
варианты
поворотной
рукоятки

Безопасность Тип монтажа Альтернативное
направление потока

VS

A4

PSI

MPA

LD AS

E11

WP Z

– VS – – LD – AS – – Z

Таблица для заказа
Монтажный шаг [мм] 124 Условия Код Код для

заказа

0O Варианты индикации давления Крышка -VSр д ц д

Адаптер для манометра по EN¼, без манометра -A4
Различные шкалы манометров psi 1 -PSIр

МПа 1 -MPA
Варианты поворотной рукоятки Длинная рукоятка 23 -LD
Безопасность Блокировка с помощью принадлежностей -AS

Со встроенным замком 2 -E11
Тип монтажа Монтажная скоба 5 -WP
Альтернативное направление

потока

Направление потока справа налево -Z

1 PSI, MPA Несовместим с вариантами манометра VS, A4

2 LD, E11 Если выбрано D6/D7/D8, вариант поворотной рукоятки LD или

встроенный замок E11 должен быть выбран также

3 LD, PO, PE6 Кроме варианта со встроенным замком E11

5 WP Только с соединительными плитами AGF, AGG, AGH или AGI

Шаблон кода для заказа
– – – – – –

-V- Новинка
Вариант PE6
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Регуляторы давленияMS-LR/LRB/LRP/LRPB/LRE, серияMS
Принадлежности

Данные для заказа –МанометрMA
Номинальный Пневматическое Диапазон измерения Номер Тип

размер присоединение [бар] [psi]

р

заказа

Манометр MA, EN 837-1 Технические данные Интернет: ma

40 G¼ 0 … 16 0 … 232 183901 MA-40-16-G¼-EN

Манометр MA, EN 837-1, с красно-зеленой шкалой Технические данные Интернет: ma

40 Rx 0 … 16 – 525726 MA-40-16-Rx-E-RG
50 R¼ 0 … 16 – 525729 MA-50-16-R¼-E-RG

Прецизионные манометры MAP, EN837-1 Технические данные Интернет: map

40 Rx 0 … 1 0 … 15 161126 MAP-40-1-x-ENx
0 … 4 0 … 58 162842 MAP-40-4-x-EN
0 … 6 0 … 87 161127 MAP-40-6-x-EN
0 … 16 0 … 232 161128 MAP-40-16-x-EN

Данные для заказа – Соединительный кабель NEBU-M8 Технические данные Интернет: nebu

Электрическое подключение Количество жил Длина кабеля

[м]

Номер

заказа

Тип

M8x1, прямой разъем 3 2.5 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3

5 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3

M8x1, угловой разъем 3 2.5 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3

5 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3

Данные для заказа – Соединительный кабель NEBU-M12 Технические данные Интернет: nebu

Электрическое подключение Количество жил Длина кабеля

[м]

Номер

заказа

Тип

Розетка M12x1, прямая 4 2.5 550326 NEBU-M12G5-K-2,5-LE4, р

5 541328 NEBU-M12G5-K-5-LE4
5 2.5 541330 NEBU-M12G5-K-2.5-LE55

5 541331 NEBU-M12G5-K-5-LE5
Розетка M12x1, угловая 4 2.5 550325 NEBU-M12W5-K-2.5-LE4

5 541329 NEBU-M12W5-K-5-LE4

Данные для заказа – Розетка датчика SIE-GD Технические данные Интернет: sie-gd

Электрическое подключение Номер

заказа

Тип

М12х1, 4-х контактный 18494 SIE-GD

Данные для заказа – Угловая розетка датчика SIE-WD Технические данные Интернет: sie-wd

Электрическое подключение Номер

заказа

Тип

М12х1, 4-х контактный 12956 SIE-WD-TR

Данные для заказа – Замок LRVS-D
Вес [г] Номер

заказа

Тип

120 193786 LRVS-D
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